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1. Breve description

Le PMF-LED-HI-SIL est un voyant d'avertissement DEL monitoré, destiné a étre utilisé en toute sécurité dans
diverses applications industrielles ou commerciales, ainsi qu’au sein des entreprises de moindre envergure.
Les appareils conviennent a une utilisation intérieure comme extérieure.

Le voyant DEL génére des signaux d'avertissement visuels dans trois modes de fonctionnement. La production
du signal est contrélée par un circuit de surveillance sans rétroaction. Les erreurs sont signalées a un contrdleur
de niveau supérieur via un relais de signalisation de défaut avec des contacts a commande supérieure, voir
Figure 3- Schéma de principe.

Sa conception originale I'ayant dotée d'une lentille de Fresnel et de DEL disposées de maniére correspondante
permet l'obtention d'un bon faisceau de lumiére dans un plan horizontal. Cela permet une trés bonne visibilité
sur de longues distances avec une faible consommation d'énergie.

2. Utilisation conforme

La sécurité de fonctionnement de I'appareil et du systéme associé ne peut étre garantie que si elle est utilisée
conformément aux instructions du mode d'emploi. Si I'appareil est utilisé de maniére incorrecte ou non con-
forme a sa destination conventionnelle, il peut engendrer des dangers spécifiques a I'utilisation.

3. Caractéristiques techniques

Mode de fonctionnement du voyant DEL - Flash 1 Hz (séquence de flash double)
- 1,5 Hz feu clignotant (largeur d'impulsion 50 %)
- Feu rotatif 150 rpm
Tension assigné / Fréquence 24 V/CC
Plage de la tension de service 10V...30V
Transparent/ Orange/

lrus de la lumiére Rouge Bleu/ Vert
(Ub=24VDC, Mode jour, tous les | Mode flash 0,24 A 0,25 A
secteurs allumés) Mode clignotant 0,32A 0,33 A

Lumiére rotative 0,16 A 0,16 A
Irms Max. 0,78 A 0,8A
Is (Consommation électrique en Dans_ tous les mOd?S -de

. L fonctionnement et limites de
pointe du luminaire pendant le tension de fonctionnement 1,95 A
fonctionnement)
Irms du circuit de surveillance Relais de signalisation indiquant 0,035 A
Couleur du capot Rouge Transparent Orange Vert Bleu
'(:,‘l;i’;fgﬁ #Z’(‘;;ej‘éif)max' len 175 cd 315 cd 220 cd 105 cd 110 cd
Commutation jour / nuit <50 Lux
Angle d'ouverture du faisceau vertical +6°
Angle d'ouverture du faisceau vertical 360 °, (jusqu'a 2x 90°- Les secteurs peuvent étre éteints)
Durée de mise en circuit 100 %
Signalisation de défaut de la capacité de AC: 15-250V /3A (IEC60947-5-1)
charge de contact, voir Tableau 1 DC: 13-24V/3A
Charge de contact minimale recommandée 5V/ 10 mA
Signalisation de défaut du matériau de contact AgNi
Température de fonctionnement -40°C...+55°C
Température de stockage -40°C ... +70 °C
Humidité relative 90 %
Type de protection IP 55
Classe de protection Ii
Entrée de cables M 20 pour 6,5 mm ... 13,5 mm
Zone de serrage de la borne de raccordement monofilaire 0,2 .. 2,5 mm? fil fin 0,2 ... 2,5 mm?
Embout DIN 46228/1 ou.../4 0,25 .. 2,5 mm?

Matériau du capot PC
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Matériau du boitier Montage angulaire :PC Montage directe : ABS

Position de fonctionnement verticale
Conditions d’exploitation Appropriée pour une utilisation a I'extérieur.
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—
—

20
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Figure 1 - Diagramme directionnel

4. Description fonctionnelle

Le signal d'avertissement optique est généré aprés l'application de la tension de fonctionnement selon trois
modes en option (flash, clignotant et mode lumiere panoramique) et est émis grace a de 16 DELs. Ceux-ci sont
répartis horizontalement dans deux plans. 4 DELs forment toujours un secteur. Il est possible de désactiver un
ou deux des quatre secteurs, voir Figure 2 - Répartition sectorielle du rayonnement lumineux. Cela peut étre
utilisé pour minimiser la consommation d'énergie pour des directions de rayonnement inutiles ou pour éviter des
erreurs de transmission ou I'éblouissement. Les modes de fonctionnement, la désactivation du secteur et I'acti-
vation d'une éventuelle réduction nocturne de l'intensité lumineuse peuvent étre configurés au moyen de com-
mutateurs DIP. La réduction nocturne de l'intensité lumineuse devient efficace dans un environnement sombre
<50 lux.
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Figure 2 - Répartition sectorielle du rayonnement lumineux

La surveillance du luminaire n'influence aucunement la fonction d'éclairage. Cette fonctionnalité est disponible
en tant que sortie de message d'erreur pour un systéeme de commande de niveau supérieur. Aprés la produc-
tion de la tension de fonctionnement au niveau du circuit de surveillance, un relais de message de défaut avec
des contacts entrainés est immédiatement déclenché. Si, méme aprés la mise sous tension de la lampe, la
production de lumiére est insuffisante, le relais se désactive progressivement, voir Figure 3- Schéma de prin-
cipe. En raison du contrdle séparé des deux sous-unités et du message d'erreur le cas échéant, la fonction de
surveillance et la lumiére peuvent étre vérifiées automatiguement et de maniére interactive. Les contacts de
relais et les raccords d'alimentation forment l'interface avec le systéme de commande de niveau supérieur.
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5. Intégration du systeme

Le dispositif de sécuritté est subdivisé en deux parties fonctionnant indépendamment.
La premiére partie du circuit génére le signal d'avertissement optique en tant que fonction principale. La deu-
xiéme partie du circuit diagnostique le signal d'avertissement visuel et signale le dysfonctionnement en cas
d'erreur via un relais de message d'erreur.

Cependant, le dispositif de sécurité ne saurait, en tant que composant unique, constituer un systéme global
sécurisé. Un systéme de contrdle de sécurité de niveau supérieur est toujours nécessaire, voir Figure 4 -
Exemple d'intégration du systéme du voyant d'avertissement surveillé. Le systeme de contréle et de commande
de niveau supérieur est responsable de I'état de sécurité dans I'ensemble du systéme en cas d'erreur.

La principale fonction du dispositif de sécurité est de générer un signal d'avertissement sonore et visuel. Cette
fonction principale peut étre utilisée comme fonction de sécurité principale pour un systéme de contrle de sé-
curité de niveau supérieur.

En plus de la fonction principale, I'appareil de sécurité dispose d'une fonction de diagnostic capable de contrdler
le canal de fonction principal. Un diagnostic en ligne conformément a la norme EN 61508 n'est toutefois présent
que si la fonction de surveillance est activée simultanément avec la fonction principale et si I'état du message
de défaut est évalué comme fonction de sécurité par le systéeme de commande et de contrdle de niveau supé-
rieur.

Si la fonction principale n'est pas utilisée comme fonction de sécurité, la fonction de surveillance peut étre utili-
sée comme fonction de sécurité pour un systeme de contrble de sécurité de niveau supérieur. Dans ce cas, la
fonction de sécurité doit faire partie du systéme de contréle de sécurité de niveau supérieur.

Détecter les niveaux critiques

A

o | Proces-
Systeme de contrdle EUC sus
et de commande
F 3 A

Dispositif de sécurité Requéte
L Fonction principale : générer un flash
n
T
‘ &
w
!
=
Requete o & Fonction de surveillance :
- Diagnostiquer la production du flash
Confirmer

Figure 4 - Exemple d'intégration du systéme du voyant d'avertissement surveillé
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6. Evaluation de l'intégrité de sécurité

6.1.Généralités

Le dispositif de sécurité est concu selon la norme DIN EN 61508-6 d'architecture 1001 et présente une tolé-
rance aux pannes matérielles de zéro selon la norme DIN EN 61508-2. Les limites de l'intégrité de la sécurité
dues a l'architecture sont considérées en fonction de la classification en tant que sous-systéme de type B.

Indépendamment de l'intégrité de sécurité, I'appareil a une MTTF (d) de plus de 100 ans. Dans ce cas, le jeu de
contacts du relais de signalisation de défaut du circuit de surveillance n'est pas inclus. Concernant la durée de
vie, il est a noter que les spécifications du fabricant B10d en fonction de la charge de contact et de la fréquence
de commutation sont déterminantes, voir Tableau 1 - Valeurs B10d pour le relais de sécurité Schrack SR2M
V23047-A1006-A511.

Les valeurs B10d suivantes doivent étre prises en compte dans le cadre de l'intégration du systéme :
B1od values .
for safety-related control systems of machinery
Dangerous Failure mode :
Failure to open of a relay contact or insulation failure
AC1l Ue = 250V; Tawms + 70°C

29.1 le=6A;1NO 600 000 cycles
29.2 le=3A;1NO 900 000 cycles
293 le=15A;1NO 1 800 000 cycles
AC15 Ue =250V

2.9.4 le=3A;1NO 180 000 cycles
2.95 le=2A;1NO 560 000 cycles
296 1le=0.75A;1NO 4 600 000 cycles
DC13 Ue =24V

2.9.7 le=3A;1NO 360 000 cycles
2.9.8 le=15A;1NO 740 000 cycles
299 1e=0.75A;1NO 4 200 000 cycles

Confidence level for all Biod values 50%

Product data, technical parameters, test conditions and processing information only to be used together with the ‘Definitions’ section at
http://www.te.com/commerce/DocumentDelivery/DDEController?Action=showdoc&Docld=Specification+Or+Standard%7FDefinitions Relays%7F1117%7Fpdf%7FEnglish%7FENG SS D
efinitions_Relays 1117.pdf%7F6-1415011-1

© 2015 TE Connectivity Ltd. family of companies. All Rights Reserved
Tableau 1 - Valeurs B10d pour le relais de sécurité Schrack SR2M V23047-A1006-A511

6.2.Mode de demande

Le périphérique de sécurité est adapté aux exigences que la demande soit faible ou forte (Low Demand Mode
ou High Demand Mode). L'intégrateur de systéme du systéeme de commande de sécurité de niveau supérieur
est responsable du respect des conditions et limites conformément a la norme DIN EN 61508-4 y relative.

6.3.Modes de fonctionnement

En raison du concept d'architecture choisi, le dispositif de sécurité peut étre intégré de différentes manieres
dans le systtme de commande de sécurité de niveau supérieur. L'intégration elle-méme peut se résumer en
deux topologies :

1) Production du signal d'avertissement sonore et visuel comme fonction de sécurité
a) Exigence de la fonction de sécurité sans autre évaluation de la fonction de surveillance
b) Exigence de la fonction de sécurité avec évaluation simultanée de la sortie de la fonction de sur-
veillance et test automatique de la fonction de surveillance avec une régularité suffisante au regard
du taux de sollicitation (10 a 100 fois plus souvent) conformément au chapitre 7.2 paragraphe 1.)
c) Exigence de la fonction de sécurité avec évaluation simultanée de la sortie de la fonction de sur-
veillance et test précédent de la fonction de surveillance. Le test de la fonction de surveillance doit
étre effectué avant de solliciter la production du signal d'avertissement sonore et visuel comme
fonction de sécurité.
2) Contrdle en tant que fonction de sécurité
a) Sollicitation de la fonction de surveillance comme fonction de sécurité sans test préalable de la
fonction de surveillance
b) Sollicitation la fonction de surveillance comme fonction de sécurité avec test automatique de la
fonction de surveillance juste avant une sollicitation connue de la fonction de surveillance. Le test
automatique de la fonction de surveillance selon le chapitre 7.2 paragraphe 2.) doit étre effectué en
tant que fonction de sécurité avant de solliciter la fonction de surveillance.

Les caractéristiques de la fonction de surveillance et la procédure de test de celle-ci sont décrites au chapitre 7.
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6.4.Intégrité de sécurité

Différents niveaux d'intégrité de sécurité sont observés selon le type d'intégration. Ceux-ci sont résumés dans
Tableau 2 - Intégrité de la sécurité pour la production du signal d'avertissement en tant que fonction de sécurité
et Tableau 3 - Intégrité de la sécurité pour la surveillance en tant que fonction de sécurité.

Valeur Signal d'alarme Signal d'alarme Signal d'alarme
assurant une fonction | assurant une fonction de assurant une fonction de sécurité
de sécurité sécurité +
+ Fonction de surveillance
Fonction de surveillance +

Test de la fonction de surveillance
avant sollicitation connue de la
fonction de sécurité

Voir chapitre 6.3 para- Voir chapitre 6.3 paragraphe

Voir chapitre 6.3 paragraphe 1 c)

graphe 1 a) 1b)
PFD* (T1=1 an) 1,11E-3 1,82E-4 7,93E-5
PFH [1/h] 2,54E-7 4,15E-8 1,8E-8
MTTFq[a] >100 >100 >100
DC [%)] 0 85,2 93,6
SFF [%] 70,2 96,5 98,5
SIL** 1 2 2
PL C d d
* Le calcul s'applique a un intervalle de test de répétition de T1 = 8760h et MRT = MTTR = 1h
*% Le niveau d'intégrité de la sécurité prend déja en compte les limites de I'architecture 1001, la classification en

tant que systéme de type B et les exigences pour éviter les erreurs systématiques

Tableau 2 - Intégrité de la sécurité pour la production du signal d'avertissement en tant que fonction de
sécurité

Valeur Fonction de surveillance comme fonc- Fonction de surveillance comme fonction de
tion de sécurité sécurité
+

Test de la fonction de surveillance avant sollici-
tation connue de la fonction de sécurité

Voir chapitre 6.3 paragraphe 2 a)

Voir chapitre 6.3 paragraphe 2 b)

PFD* (T1=1 an) 1,16E-4 1,32E-5

PFH [1/h] 2,65E-8 3,01E-9

MTTFq[a] >100 >100

DC [%] 0 88,6

SFF [%)] 92 99,1

SIL** 2 2

PL C d

* Le calcul s'applique a un intervalle de test de répétition de T1 = 8760h et MRT = MTTR = 1h

*% Le niveau d'intégrité de la sécurité prend déja en compte les limites de I'architecture 1001, la classification en

tant que systéme de type B et les exigences pour éviter les erreurs systématiques

Tableau 3 - Intégrité de la sécurité pour la surveillance en tant que fonction de sécurité

Les restrictions relatives a l'intégrité de sécurité des PFH et PFD obtenus sont données dans les tableaux 2 et 3
de la norme DIN EN 61508-1. En termes d'architecture et de SFF requis, ces restrictions sont disponibles dans
le tableau 3 de la norme DIN EN 61508-2. En raison des mesures et des procédures utilisées pour éviter les
erreurs systématiques, le niveau d'intégrité de sécurité est limité a SIL2.

7. Caractéristique de fonctionnement du dispositif de surveillance

Le systeme de commande et de guidage requis doit étre en mesure d'effectuer une analyse d'erreur en émet-
tant un signal d'erreur par rapport a I'état de fonctionnement du clignotant et du circuit de surveillance. Les dé-
pendances suivantes entre I'état de service et la sortie de signalisation d'erreur sont possibles pour cette confi-
guration. Veuillez également noter les états de commutation possibles comme indiqué sur la figure Figure 5 —
Temps de réaction du relais de signalisation.

a) Une mise en marche de la tension d'alimentation du voyant avec alimentation simultanée du circuit de
surveillance en bon état, provoque un changement des contacts de relais S1 et S2. Si le changement
ne se produit pas, une erreur s'est produite dans le témoin, dans le circuit de surveillance ou dans les
cables de raccordement, voir également les dépendances temporelles dans Figure 5 — Temps de réac-
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tion du relais de signalisation. Ceci s'applique également lors de l'interruption des tensions d'alimenta-
tion du témoin et du circuit de surveillance.

b) Siles signaux d'avertissement visuels ne se déclenchent pas pendant le fonctionnement du luminaire,
le relais du signal d'erreur se dissipera dans les 2,5 s.

c) Attention! Lorsque le dispositif de surveillance est activé avant que le signal d'avertissement ne soit ac-
tivé, le relais de signalisation de défaut se déclenche immédiatement et s'éteint au bout de 2,5 se-
condes au plus tard, le circuit de surveillance est en mode veille. Un signal d'avertissement est signalé
au début de I'utilisation soit au plus tard aprés 2,5 s au moyen des contacts de relais. Si la lampe est
activée 1 s aprés la mise sous tension du circuit de surveillance et géneére le signal d'avertissement, le
relais de signalisation ne se dissipe pas, le circuit de surveillance ne passe pas en mode veille.

d) Un saut de ligne ou un court-circuit de ligne aux sorties de message de défaut peut étre détecté par un
systéeme de commande supérieur en raison des contacts de relais a conduction forcée séparés NC et
NO.

e) Lorsque le signal d'avertissement visuel est éteint, le systtme de commande doit détecter le défaut du
relais de signal de défaut dans les 2 secondes. Les contacts de relais collés peuvent étre détectés as-
sez tot.

f) Si la tension d'alimentation du voyant est coupée lorsque le dispositif de surveillance est allumé, at-
tendre au moins 2 s avant de remettre la tension d’alimentation en marche.

7.1.Dépendances temporelles et commutations

| | ON o
Tension de service ‘ |
Alarme sonore et visuelle OFF — ——

\
I
Erreur,
‘<1s

Alarme sonore et visuelle

| \
T \
| \
| 1
\ | | }
\ | |
| | H | \
. ON | | -— | -
Alarme sonore et visuelle | | | | | | |
OFF — 1 : ; | ‘—o— - | ;
\ | | \ | |
| | \ | \ | \ | | \
| | \ | \ | \ | | \
\ | 1 | 1 \ 1 | | 1
L L | L L
Tension de service ON | i | - ‘ ‘ - i | - | ‘
Circuit de surveillance OFF — — | | | | | | | | |
\ | } | } \ } | | }
\ | | \ | |
ON | | . — — | — — —t—
Relais de signalisation \ \ \ \ |
Circuit de surveillance OFF — — N S | - [ S
| 25s | <25s <255 2,59 <2s
\ \

(+0,2s-0,2s)

Figure 5 — Temps de réaction du relais de signalisation

7.2.Test de la fonction de controle

Selon le taux d'utilisation de la fonction de sécurité et en cas d'utilisation de la couverture de diagnostique de
circuit de surveillance, des tests de fonctionnement automatiques doivent étre effectués a la fréquence exigée
par la norme DIN EN 61508 ou peu avant I'utilisation.

Les deux sous-systemes, le voyant et le circuit de surveillance ont des connexions d'alimentation séparées.
Cela permet de vérifier la fonction et peut étre exécuté comme suit (voir les dépendances temporelles
Figure 5 — Temps de réaction du relais de signalisation) :

1.) Test de fonctionnement si le circuit de surveillance est alimenté en permanence par une tension de fonction-
nement (mode veille)

a) Vérifier si le relais de signalisation d'erreur s'est dissipé avec le témoin éteint (aucun signal d'avertisse-
ment n'est génére)

b) En activant la tension de service du témoin, le relais de signalisation doit avoir été détecté apres 2,5 s
au plus tard

c) Coupure de la tension de service du témoin, le relais de signalisation de défaut doit étre tombé au plus
tard aprés 2 secondes

2.) Test de fonctionnement, si cela se produit lors de la mise sous tension de I'alimentation du circuit de surveillance
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a) Avant d'allumer le circuit de surveillance, vérifiez si le relais de signalisation s'est dissipé

b) En activant la tension de service du circuit de surveillance lorsque le témoin n'est pas allumé, le relais
de signalisation se déclenche pour max. 2,5 s

c) Vérifiez sile relais de signalisation se dissipe correctement
d) En allumant le voyant, le relais de signalisation doit avoir été détecté au bout de 2,5 s max

e) Apres la coupure de la tension de service du témoin, le relais de signalisation de défaut doit s'étre dis-
sipé au plus tard aprés 2 secondes

f) Désactiver la surveillance du flash

Il est important pour le test que le changement des contacts du relais soit détecté en fonction de la génération
du signal d'avertissement.

8. Limite de sécurité du processus

Des conclusions sur la possibilité de maintenir le temps de sécurité du processus peuvent étre obtenues a partir
du diagramme fonctionnel et de temporisation (Figure 5 — Temps de réaction du relais de signalisation). Voici
les temps de réaction pour la génération du signal d'avertissement sonore et visuel et / ou I'état de commutation
du relais de message de défaut en fonction de I'activation des tensions de fonctionnement indiquées.

Le voyant d'avertissement génére un signal dans les 1 s lorsque la tension de fonctionnement est appliquée.
Le relais de signalisation de défaut est activé en 2,5 s.

9. Configuration matérielle

n/a
Réglages pour la sélection des modes de fonctionnement voir le chapitre 13.4.

10.Limites d'application

L'avertissement visuel des personnes est une action volontaire puisqu'elle nécessite un acte volontaire d'une ou
plusieurs personnes. Des mesures supplémentaires sont donc nécessaires pour une garantie des services.

11.Installation

11.1. Sécurité

Une manipulation conforme a ce mode d'emploi ne doit étre effectuée que par des électriciens qualifiés autori-
sés par l'exploitant de l'installation. Le manuel d'utilisation et son contenu doivent étre adoptés et mis a la dis-
position du personnel qualifié.

Le raccordement électrique ne doit étre effectué que par des personnes habilitées. Avant d'effectuer le bran-
chement, il faut s'assurer que la lampe d'alerte est hors tension.

Les consignes de sécurité contenues dans ce mode d'emploi, les normes d'installation locales, les consignes de
sécurité applicables et les regles de prévention des accidents doivent étre respectées.

11.2. Exigences supplémentaires

Le presse-étoupe monté sur l'unité est congu pour des sections de céble rondes et un diamétre extérieur de 6,5
mm a 13,5 mm. S'il est nécessaire d'utiliser des cables ayant un diametre ou une forme différente, il faut utiliser
des presse-étoupes appropriées.

Il convient de veiller, lors de l'installation, que les conduites de raccordement ne soient pas soumises a des
contraintes de traction ou de torsion. Attention : Les appareils sont uniqguement destinés a une installation sta-
tionnaire.

Les informations relatives aux sections de cable et & la capacité de transport de courant requise des cables se
trouvent dans les caractéristiques techniques.
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12.Montage

Les dimensions mécaniques et le motif de percage de l'accessoire peuvent étre retirés Figure 6 — Montage
angulaire et Figure 7 — Montage directe. Lors du montage, employer du matériel de fixation approprié.

Le support de montage de I'appareil permet un montage décalé horizontalement du luminaire par incréments de
45 °, Ainsi qu'avec l'arrét de secteur et une ouverture optionnelle, le guidage de lumiére peut ainsi étre adapté a
la situation d'installation.

Le voyant lumineux doit étre monté de maniére a étre facilement reconnaissable par les personnes a avertir.

Il convient de s'assurer, malgré la forte intensité du signal, que les alentours du témoin ont le contraste le plus
élevé possible (différence de luminance). Le contre-jour doit également étre évité mais peut étre réduit par un
obturateur. En suivant ces instructions, cela conduit a une meilleure perceptibilité.

Deux feux d'avertissement ne doivent pas étre installés localement dans le voisinage immédiat et doivent fonc-
tionner en méme temps, car une interférence mutuelle avec la conséquence d'une fausse alarme ne peut pas
étre exclue.

@140 [5.51"]
— e e ———
; 2 ¢ L
L LY L
[ | 5':' [
[ [| & [
{ /| w i
: gl
r I
! = q
J (
@ (s . ¢
M20x1,5 = 5
8 3
25047 ® z Avis: N
75[2.95" & Une orientation incorrecte
o0 e 50[1.977| | S - A
2 e——= | ® des photodiodes entrainera Sdllo
s | espse] | § un message d'alarme dans 4w
2 le dispositif de surveillance. -
Figure 6 — Montage angulaire /’ )
S
Configuration de percage 1 Configuration de percage 2
— (pour insert de filetage M5x8) 4x vis de fixation
B
) o
; 1Y ‘\‘\
[ ! — @55 [0.22"
I } 5 \
| ! = |
iy L g -\ d
@ », .
@10 ]
[0'39“] I\I |\I — /
1 i} ~ /
:':' 1 ~ /,/
0 ~2llh g N
' ey
@5.5[0.22"] 163 [6.42']
2130[5.12'] Insert de filetage M5x8
2177 [8.97"] Diamétre variable selon le passage de la ligne

Figure 7 — Montage directe

085501100f page 10/ 17 30401 — 004-2f



13.Mise en service
13.1. Mises en garde

Danger de mort par décharge électrique

Les appareils sous tension et les cables de raccordement dénudés peuvent provoquer des décharges
électriques et des accidents graves.

- Les travaux sur les branchements électriques ne peuvent étre effectués que par des profession-
nels agréés, formés en électrotechnique.

- Avant le montage, veuillez débrancher tous les cables d’alimentation électrique et veillez a ce que
le courant ne soit pas rétabli. Assurez-vous toujours de I'absence de tension.

- Attendez la fin de la phase de décharge de 5 minutes pour les composantes électriques.
L’appareil peut ensuite étre ouvert.

- Latension de service ne doit étre appliquée que lorsque le boitier est solidement fermé.

DANGER

ATTENTION - Déficience de la vue
- Pour éviter toute altération de la vision, évitez de regarder fixement et directement le feu flash ac-

tive.
ATTENTION| - Le déclenchement soudain du flash peut effrayer le personnel.

ATTENTION - Risques de blessures par des arétes vives ou des composants chauds
- Pendant les travaux d’installation, de montage ou d’entretien / maintenance, porter I'équipement
de protection individuelle (EPI) approprié.

- Poser les cables a I'écart des arétes vives, des coins et des composants internes, éviter toute col-
ATTENTION lision avec les composants.

13.2. Conseils

La tension d'alimentation indiquée sur la plaque signalétique doit étre vérifiée avant la mise en service. Une
tension de service incorrecte peut entrainer un endommagement ou la destruction de la lampe a éclair.

L'appareil ne doit étre utilisé que dans des conditions spécifiques techniquement irréprochables et fiables.

La perceptibilité du signal d'avertissement doit étre vérifiée dans toutes les conditions d'éclairage ambiant et
dans les emplacements donnés.

Les valeurs de charge maximale et minimale des contacts de signalisation de défaut doivent étre respectées et
consultées dans la rubrique des caractéristiques techniques. Des mesures de limitation de consommation élec-
trique et de tension limitent les risques de défaillance.

Le systéme posséde des connexions de tension de service séparées pour l'activation et l'alimentation du lumi-
naire et du circuit de surveillance. La sortie du message d'erreur est exécutée avec un relais de signalisation
d'erreur et des contacts guidés et entrainés. Les deux contacts de signalisation de défaut (1 x NO, 1 x NC) doi-
vent étre surveillés et évalués indépendamment I'un de l'autre par une unité de niveau supérieur.

Le commutateur DIP comprend 8 commutateurs qui déterminent les caractéristiques électriques du luminaire.
Le codage de linterrupteur est lu uniguement au démarrage de la lampe. Les changements de position des
commutateurs pendant le fonctionnement sont ignorés jusqu'a la prochaine mise sous tension.

Remarques sur I'activation et l'utilisation de la commutation automatique de nuit (commutateur DIP 7 = OFF) :

¢ Dans les modes de fonctionnement flash et clignotant, la lumiére ambiante actuelle est prise en compte
et l'intensité du témoin est constamment ajustée.
Dans le mode de lumiére rotative, la lumiére ambiante est détectée lorsque la lumiére est allumée et le
niveau d'émission de lumiére est maintenu pendant la durée du temps allumé.
e Le réchauffement peut entrainer une réduction de la nuit méme a des niveaux d'éclairement plus éle-
Vés.
Notes de déconnexion de secteur (commutateurs DIP 1 4 4) :

e L'émission de lumiére est divisée en 4 secteurs (voir Figure 2 - Répartition sectorielle du rayonnement
lumineux). Chaque secteur peut étre désactivé individuellement. Cependant, il est impossible d'éteindre
plus de 2 secteurs simultanément. Dans ce cas, le réglage est ignoré et tous les secteurs sont activés.
Cela garantit qu'au moins 2 secteurs sont toujours actifs quelle que soit la position du commutateur.

Le bon fonctionnement du témoin doit étre vérifié pour une nouvelle mise en service, une remise en service et
aprés chaque réparation. La fonction de sécurité en particulier doit étre validée dans I'ensemble du systéme.
Pour ce faire, il convient d'effectuer le test de fonctionnement comme décrit au chapitre 7.2.

Le verrouillage du bottier doit étre sécurisé par les bouchons a vis aprés la mise en service.
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13.3. Branchement électrique

—t— Sortie d'alarme S1 (NC) e

—— Sortie d'alarme S2 (NO) DIP-Switch _ _
Réglage du mode de fonctionnement Ation

configuration du secteur

\

Tension de servicel
Surveillance de la lumiere clignotante

Tension de service
Lumiére clignotante

Figure 8 - Affectation des bornes

Raccordement n°: X1 Fonctionnement
1 Voyant de la tension d'alimentation + (24V)
2 Voyant de la tension d'alimentation — (GND)
3 Circuit de contrble de la tension d'alimentation + (24V)
4 Circuit de contrdle de la tension d'alimentation — (GND)
5 Sortie de signalisation d'erreur S2 (NO)
6 Sortie de signalisation d'erreur S2 (NO)
7 Sortie de signalisation d'erreur S1 (NC)
8 Sortie de signalisation d'erreur S1 (NC)
Tableau 4 - Affectation des bornes (X1)
13.4. Paramétrages
DIP-Switch Position de l'interrupteur Position de l'interrupteur Réglage
Interrupteur n° OFF ON d’usine
Configuration du secteur
1 Secteur 1 désactivé Secteur 1 activé ON
2 Secteur 2 désactivé Secteur 2 activé ON
3 Secteur 3 désactivé Secteur 3 activé ON
4 Secteur 4 désactivé Secteur 4 activé ON
Modes de fonctionnement
OFF - OFF Eclairage150 rpm
ON — OFF Mode clignotant 1,5 Hz, cycle de service de 50% ON — ON
5-6 (Duty Cycle)
%'T\IF_' CC))I\'I\I Double flash 1 Hz
Passage automatique en mode nuit Mode jour avec luminosité DEL maxi-
7 DN - ; OFF
avec une luminosité réduite des DEL male autorisée (toujours)
8 Réservé OFF

Tableau 5 - Codage du commutateur DIP
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14.Maintenance

La lampe ne requiert pratiquement aucun entretien.

Dans les environnements ou une plus grande contamination ou accumulation de poussiere est attendue, un
nettoyage régulier de la surface extérieure de la sortie de la lumiére est recommandé. Le capot et le boitier sont
en polycarbonate. Procéder uniquement au nettoyage extérieur a I'aide d’une solution Iégerement savonneuse,

sans solvant.

Pour le nettoyage, ne pas employer d’outils a arétes vives, veiller notamment a ne pas rayer le capot lumineux.
Ne pas employer de nettoyeur haute pression.

Les modifications apportées a l'appareil ne sont possibles que par le fabricant. Dans un tel cas, les indices de
sécurité doivent étre redéfinis et la sécurité fonctionnelle doit étre vérifiée. Les modifications effectuées par I'uti-
lisateur ne sont pas permises et entraineront la perte de la cote de sécurité et de la garantie.

14.1.

Contre-essais (test de preuve) et durée de vie

A

AVERTISSEMENT

Incertitude sur I'état de I'appareil

Pendant le nouveau test, la fonction de sécurité doit étre considérée comme incertaine.
Les réactions aux appareils connectés doivent étre prises en compte. Si nécessaire,
d'autres mesures doivent étre prises pour maintenir la fonction de sécurité.

Les contrdles de répétition sont utilisés pour identifier les erreurs qui ne peuvent pas étre diagnostiquées auto-

matiquement.

Des tests répétés doivent étre effectués dans l'intervalle correspondant au PFD utilisé, voir chapitre 6.4. Les
intervalles d'inspection spécifiques a l'installation doivent étre définis dans les certificats respectifs.

Il est de la responsabilité de I'opérateur de choisir le type de vérification. Le test doit étre effectué manuellement
et comprend les tests suivants :

Controle *

Opération de controle

Instructions de contréle

Controle visuel

a) Boitier

Dommages mécaniques, montage sur le site d'installation,
boitier fermé et sécurisé

b) émission de lumiere

non couvert ou encrassé

¢) Raccord de cable

Serrage correct, bonne étanchéité au niveau du cable

d) Eau de condensation

Pas de condensation & l'intérieur de la lampe

e) Composants électriques

Pas de salissure et de corrosion sur les composants et la
carte de circuit

f) Orientation des
photodiodes

Les photodiodes doivent étre alignées a mi-chemin entre
les DEL respectives de la bande associée

Fonctionnement

g) Perceptibilité

Contréle visuel
- Emission lumineuse non obscurcie ou sale
- Laluminosité est suffisante méme avec un éclai-
rage ambiant lumineux

h) Test de fonctionnement
manuel

Exécution graduelle du test de fonctionnement comme
énoncé dans le chapitre 7.2 sous 2.) Description Sont ainsi
concernés le controle de I'état de commutation des con-
tacts du relais de signalisation et son évaluation correcte
par le contrdle de niveau supérieur. Les temps de réaction
de la sortie du message d'erreur doivent étre vérifiés.
Figure 5 — Temps de réaction du relais de signalisation

i) Mode de fonctionnement

Vérification de la fonction de tous les modes de fonction-
nement du luminaire, voir Tableau 5 - Codage du commu-
tateur DIP:

- Modes de fonctionnement (flash, clignotant, signal rotatif)
- désactivation du secteur (inspection visuelle)
Commutation nocturne (contréle visuel ou contréle du
PWM du courant de fonctionnement de la DEL)

085501100f
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j) Contrble du timing

Lors de l'activation du luminaire, le nombre de clignote-
ments par minute doit étre déterminé dans le mode de
fonctionnement approprié. Avec le contrble visuel, le
nombre d'événements peut étre déterminé en utilisant un
chronomeétre de plus d'une minute. Il doit y avoir 55 a 65
clignotements doubles ou 85 a 95 clignotements par mi-
nute générés.

k) Vérification fonctionnelle
aux limites de tension d'ex-
ploitation

Test fonctionnel comme décrit au chapitre 7.2 1.) dans
chaque cas a 10V DC et 30V DC aux bornes d'alimentation
du luminaire et du circuit de surveillance

I) Contréle de la fonction de
surveillance des bandes in-
dividuelles

Avec le circuit d'éclairage et de surveillance allumé - le
relais de la signalisation d'erreur est activé - Il convient
d'interrompre le trajet du faisceau entre les photodiodes
individuelles et la bande de DEL associée avec des
moyens appropriés. Le relais de signal de défaut doit se
dissiper dans tous les cas. Une fois la connexion d'éclai-
rage rétablie, le relais de signalisation d'erreur doit étre
redémarré dans les 2,5 secondes. Le mode de fonction-
nement est sélectionné a souhait.

m) Mesure de la consomma-
tion de courant de fonction-
nement

Mesure de I''RMS du luminaire et du circuit de surveillance

dans les conditions de fonctionnement suivantes :

Ub =24 V DC, mode jour, tous les secteurs sont actives.

Irms Lumiére en mode flash = Rouge 0,24 A +20%
Transparent/ Orange/ Bleu/ Vert 0,25 A +20%

Irms Lumiére en mode clignotant =
Rouge
Transparent/ Orange/ Bleu/ Vert

0,32 A +20%
0,33 A +20%

Irus Lumiére en mode rotatif = Rouge
Transparent/ Orange/ Bleu/ Vert

0,16 A +20 %
0,16 A +20 %

Irms Circuit de surveillance = 0,035 A +20 %

n) Mesure des tensions d'ali-
mentation internes

Points de mesure
« VLED » vers « LED GND ». Rouge
Transparent/ Orange/ Bleu/ Vert

+ 5,08V +5 %
+ 7,08V +5%
« Vmon » vers « Mon GND »: 5,95V +5 %

Les points de mesure sont marqués.

0) Mesure des tensions de
référence internes

Points de mesure

« TP1 » vers « GND Mon» : 250V +1 %
~TP2“vers ,GND Mon*: 5,94V +5 %
L,TP3“vers ,GND Mon*: 3,11V +5%

Les points de mesure sont marqués.

Consignation

p) Consignation des résultats
des tests

doit respecter les régles de sécurité fonctionnelle selon
IEC / EN61508

mesures.

* Si l'un des tests est négatif, le systéme doit &tre mis hors service et maintenu dans un état sdr par d'autres

Tableau 6 - Contre-essai
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14.2. Elimination des erreurs

Malgré une grande fiabilité du produit, des interférences peuvent se produire pendant l'utilisation. Ceux-ci peu-
vent étre causés par le voyant d'avertissement, la tension d'alimentation ou I'évaluation dans le systeme de
commande.

L'exploitant est tenu de prendre des mesures appropriées pour I'élimination des erreurs en présence. Si le té-
moin est défectueux, la réparation doit étre effectuée chez le fabricant. Les pieces de rechange doivent impéra-
tivement étre des pieces d"'origine.

Les défaillances dangereuses non détectées doivent étre signalées au fabricant, y compris une description du
défaut.

Veuillez utiliser le formulaire «Détection d'erreur de service d'installation» en annexe pour une transaction sans
faille et I'envoyer a I'un des liens suivants.

Poste : Pfannenberg GmbH
Service
Werner-Witt-Str.1
D-21035 Hambourg

E-mail : Service@Pfannenberg.com

Fax : 49 (0)40 73412-102

15.Mise hors service, démontage et élimination

Pendant tout le travail sur I'appareil, les avertissements 13.1 sur la page 11 doivent étre respectés.

Rl

www.pfannenberg.com/disposal
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16.Accessoires

Le rétro-éclairage peut dégrader la visibilité du signal d'avertissement. Afin de réduire la transparence du capot
pour la lumiére de fond et ainsi obtenir un meilleur rapport de contraste au signal d'avertissement, un panneau
peut étre monté a l'intérieur de la lampe. Les deux positions d'installation possibles sont décalées de 90 °, ce
qui permet également d'ombrer la lumiére latérale possible.

Le panneau doit étre commandé séparément en tant qu’accessoire.

Al

Figure 9 - Panneau

17.Abréviations

DC Diagnostic Coverage

DIP Dual Inline Package

LED Light Emitting Diode

MTTF(d) Mean Time To Failure (dangerous)
NC Normally Close (contact)

NO Normally Open (contact)

PFD Probability Failure per Demand
PFH Probability Failure per Hour

PL Performance Level

PWM Pulse-Width Modulation

SFF Safety Failure Fraction

SIL Safety Integrated Level

T1 Intervalle entre les contre-essais
WEEE Waste of Electrical and Electronic Equipment
EUC Equipment Under Control
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18.Détection d'erreur de service d'installation

Page:1/1
Pfannenberg Ref. Nr./ No. :
Client /Customer Ref. Nr./No. :
Destinataire / Addressee :
Pfannenberg GmbH
Werner-Witt-Str. 1 « D-21035 Hambourg
Informations sur l'appareil / Unit Data
1. Quel modele utilisez-vous ?
Which model can be seen on the type label ?
2. Quel est le numéro de série de votre appareil ?
Which serial no. can be seen on the type label ?
3. Quel est le niuméro d'article de votre appareil ?
Which part no. can be seen on the type label ?
4. Cher client de Pfannenberg, pouvez-vous vous présenter ? / Who is the Pfannenberg-Customer ?
« Nom/Name
o Adresse/ Address
« Personne de contact
Contact person
o Téléphone / Telephone
¢ Fax
e E-mail
5. Ou est / sont installé (s) I' / les appareil (s) ? / Where is / are the unit(s) installed ?
« Nom/Name
« Adresse/ Address
« Personne de contact
Contact person
« Téléphone / Telephone
o E-mail
6. Pouvez-vous nous décrire le probleme ? Could you give us a description of the failure ?
7. Ou et dans quelles conditions I'appareil est-il utilisé ?
Where and under which ambient conditions the unit is used ?
8. Quelles sont les prochaines étapes a suivre ? How shall we proceed ?
A. Diagnostique/Contrdle / Analysis/Check Oui/ Yes Non / No
B. Devis/ Cost estimate Oui/ Yes Non / No
C. Réparation / Repair Oui/ Yes Non / No
D. Maintenance Oui/ Yes Non / No
9. Description de la tAche / Order Description

Date / signature
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Pfannenberg

ELECTRO-TECHNOLOGY FOR INDUSTRY
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1. Breve descrizione

PMF-LED-HI-SIL & un segnalatore visivo a LED monitorato, utilizzato per applicazioni di sicurezza nei settori
industriale e commerciale e nelle piccole imprese. L’attrezzatura € adatta all'impiego all’aperto e in ambienti
chiusi.

Il segnalatore visivo a LED genera segnali di allarme visivi in tre differenti modalita operative. La generazione
della segnalazione viene controllata da un circuito di monitoraggio senza retroazione. | guasti vengono segnalati
attraverso un relé di segnalazione guasti con contatti ad azionamento forzato; vedere Figura 3 - Diagramma
schematico.

Grazie a una calotta con ottica Fresnell e ai LED disposti di conseguenza si ottiene un ottimo fascio di luce a
livello orizzontale. Cid rende possibile, in caso di basso assorbimento di potenza, di un'ottima riconoscibilita a
grandi distanze.

2. Utilizzo conforme alla destinazione

La sicurezza operativa dell’apparecchio e dunque del sistema connesso € garantita solo se ci si attiene
all'utilizzo conforme alle disposizioni, come da istruzioni per I'uso. Pericoli specifici dell’applicazione possono
risultare in caso di utilizzo non appropriato o non conforme alle disposizioni.

3. Dati tecnici

Modalita d'esercizio del - 1 Hz per flash (sequenza di doppio flash)
segnalatore visivo a LED - 1,5 Hz per segnale luminoso (largh. di impulso del 50%)
- Luce rotante 150 giri al minuto
Tensione/ Frequenza nominali 24V /c.c.
Range tensione d'esercizio 10V..30V
Rosso Chiaro / Arancione /

Irus del segnalatore visivo Blu/ Verde
(Ub= 24 V c.c., modalita giorno, | Modalita flash 0,24 A 025A
tutti i settori ON) Modalita lampeggiante 0,32 A 0,33 A

Luce rotante 0,16 A 0,16 A
IrRms max. In tutte le modalita 0,78 A 0,8A
Is_ (consumo di corrente di d'_esergizio ein tutti i.range 105 A
picco del segnalatore visivo) di tensione d'esercizio ’
Irms del circuito di monitoraggio Rel¢ segnalazione guasti 0.035 A

eccitato '
Colore calotta Rosso Chiaro Arancione Verde Blu
Intensita luminosa max. lef
(segnale luminoso in modalita 175 cd 315 cd 220 cd 105 cd 110 cd
giorno)
Commutazione modalita giorno-notte < 50 Lux
Angolo di apertura del fascio luminoso verticale +6°

orizzontale

Angolo di apertura del fascio luminoso

360 ° (possibile disinserire fino a 2 settori di 90°)

Durata di attivazione

100%

guasti, vedere Tabella 1.

Carico di contatto uscita di segnalazione

c.a.:15-250V /3A (IEC60947-5-1)

c.c.: 13 -24 V /3A

Carico contatto minimo consigliato

5V/ 10 mA

guasto

Materiale contatto uscita di segnalazione

AgNi

Temperatura d'esercizio

-40°C ...+55°C

Temperatura stoccaggio

-40°C..+70°C

Umidita relativa

90%

Grado di protezione

IP 55

Classe di protezione

Passacavi

M 20 per cavida 6,5 mm ... 13,5 mm

085501100f
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Range di serraggio del morsetto Aunfilo 0,2 ... 2,5 mm? acavetto 0,2 ... 2,5 mm?
Manicotto terminale DIN 46228/1 0 .../4  0,25... 2,5 mm?

Materiale calotta PC

Materiale base Montaggio con angolo: PC Montaggio diretto: ABS

Posizione di utilizzo Verticale

Condizioni di esercizio Ideale per impiego all’aperto

390 o 0— 20

90°
0°

120

relative Infensity %

nelative Inersity (%)

0

Angular Displacement [Degree]

Figura 1 - Diagrammi della direzionalita

4. Descrizione del funzionamento

Una volta applicata la tensione di esercizio in una delle tre modalita opzionali (luce rotante, luce lampeggiante,
luce flash), il segnale di allarme visivo viene generato e indicato attraverso 16 LED. 1 led formano due file oriz-
zontali luminose. Le file sono suddivise in settori; 1 settore € sempre costituito da 4 LED. Dei 4 settori, &€ possi-
bile disattivarne 1 o 2; vedere Figura 2 - Suddivisione in settori dell'emittenza luminosa. Cid pud servire per
ridurre al minimo l'assorbimento di potenza delle direzioni di emissione necessarie o per impedire informazioni
errate 0 abbagliamento. Le modalita operative, il disinserimento dei settori e I'attivazione di una possibile rego-
lazione notturna dell'intensita di luce si possono configurare tramite i commutatori tipo DIP-switch. In un ambien-
te oscuro, la regolazione notturna dell'intensita della luce corrisponde a < 50 Lux.

Angolo
Sl Iy 3
= . Diaframma
(optional

S
Settore 3 |Sett0re 4

AN ~

‘ A\ /s [
4 Settore 1 ///

|
|
Settore 2\, " i r
AN
|

o IS

Figura 2 - Suddivisione in settori dell'emittenza luminosa

Il monitoraggio del segnalatore visivo avviene senza comportare alcun effetto sulla funzione luminosa ed € di-
sponibile come uscita di segnalazione guasti per un sistema di controllo superiore. Quando nel circuito di moni-
toraggio & presente la tensione di esercizio, un relé di segnalazione guasti dotato di contatti ad azionamento
forzato si eccita immediatamente. Se, anche dopo aver spento il segnalatore visivo, una quantita sufficiente di
luce continua ad essere generata, il relé di diseccita; vedere Figura 3 - Diagramma schematico. Considerando il
pilotaggio separato dei due unitd e la segnalazione di guasti nel caso di malfunzionamento, & possibile il con-
trollo automatico e reciproco del funzionamento sia del monitoraggio che del segnalatore visivo. | contatti di relé
e i collegamenti di alimentazione costituiscono l'interfaccia con il sistema di controllo superiore.
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Figura 3 - Diagramma schematico

5. Integrazione del sistema

Il segnalatore di sicurezza € costituito di due parti di circuito che funzionano in maniera indipendente tra di loro.
La prima parte genera il segnale di allarme visivo come funzionamento principale. La seconda parte esegue la
diagnostica del segnale di allarme visivo e informa, in caso di errore, il malfunzionamento tramite un relé di se-
gnalazione guasti.

Da solo, il segnalatore di sicurezza non e sufficiente per realizzare un sistema generale di sicurezza. A tal fine
sempre necessario un sistema di controllo e guida di sicurezza, superiore; vedere Figura 4. La realizzazione
dello stato sicuro nel sistema generale & soggetta, in caso di guasto, al sistema di controllo e guida superiore.

La funzione principale del segnalatore visivo di sicurezza € la generazione di un segnale di allarme visivo. Que-
sta funzione principale puo essere utilizzata come funzione di sicurezza principale per un sistema di controllo e
guida di sicurezza superiore.

Oltre alla funzione principale, il segnalatore visivo di sicurezza € dotato di una funzione diagnostica, in grado di
monitorare il canale della funzione principale. Una diagnostica online conforme alla norma EN 61508 & disponi-
bile solo se la funzione di monitoraggio € attiva contemporaneamente alla funzione principale e lo stato dell'u-
scita della segnalazione guasti della funzione di monitoraggio del sistema di controllo e guida superiore viene
valutato come funzione di sicurezza durante la richiesta della funzione principale.

Se la funzione principale non viene utilizzata come funzione di sicurezza, al suo posto viene utilizzata la funzio-
ne di monitoraggio come funzione di sicurezza per un sistema di controllo e guida di sicurezza superiore. In
questo caso, la funzione principale deve far parte del sistema di controllo e guida di sicurezza superiore.

riconoscimento stati critiche

A

Slstema_dl c_ontrollo e EUC Processo
di guida
A 4
Parte orien lla sicurezz richiesta - o .
arte orientata alla sicurezza Funzione principale: generazione
_ luce flash
n
3 -
T
[a)
[
-
richiesta w . . . . . .
> E Funzione di monitoraggio: diagnostica
retro-segnalazione generazione luce flash

Figura 4
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6. Valutazione dell'integrita della sicurezza

6.1.In generale

Il segnalatore di sicurezza € progettato, conformemente alla norma DIN EN 61508-6, come architettura 1001 e
presenta una tolleranza al guasto pari a ZERO, secondo la norma DIN EN 61508-2. Le limitazioni dell'integrita
della sicurezza a causa dell'architettura sono considerate, in base alla classificazione, come sistema parziale
tipo B.

Indipendentemente dall'integrita della sicurezza, il segnalatore possiede un MTTF(d) (intervallo medio prima del
verificarsi di un guasto pericoloso) di oltre 100 anni. Riguardo a cid non & preso in considerazione il set di con-
tatti del relé di segnalazione guasti del circuito di monitoraggio. Per il ciclo di vita sono determinanti i valori B10d
del produttore riguardanti il carico contatti e la frequenza di commutazione; vedere la Tabella 1.

| seguenti valori B10d devono essere presi in considerazione nell'integrazione del sistema:

B10d values
for safety-related control systems of machinery

Dangerous Failure mode:
Failure to open of a relay contact or insulation failure
AC1 Ue = 250V; TAMB + 70°C

2.9.1 le=6A;1NO 600,000 cycles
29.2 le=3A;1NO 900,000 cycles
293 le=15A;1NO 1’800,000 cycles
AC15 Ue =250V

2.9.4 le=3A;1NO 180,000 cycles
2.95 le=2A;1NO 560,000 cycles
2.9.6 le=0.75A; 1 NO 4'600,000 cycles
DC13 Ue =24V

2.9.7 le=3A;1NO 360,000 cycles
2.9.8 le=15A;1NO 740,000 cycles
299 le=0.75A; 1 NO 4'200,000 cycles

Confidence level for all B10d values 50%

Product data, technical parameters, test conditions and processing information only to be used together with the ‘Definitions’ section at
http://www.te.com/commerce/DocumentDelivery/DDEController? Action=showdoc&Docld=Specification+Or+Standard%7FDefinitions Relays%7F1117%7Fpdf%7FEnglish%7FENG_SS D
efinitions_Relays 1117.pdf%7F6-1415011-1

© 2015 TE Connectivity Ltd. family of companies. All Rights Reserved
Tabella 1 - Valori B10d per il relé di sicurezza Schrack SR2M V23047-A1006-A511

6.2. Modalita di richiesta

Il segnalatore visivo di sicurezza € indicato per operare in "low demand mode" (richiesta bassa della funzione di
sicurezza) e in "high demand mode" (richiesta alta della funzione di sicurezza). Per l'ottenimento delle condizio-
ni fondamentali relative a queste modalita di richiesta secondo la norma DIN EN 61508-4 e responsabile l'inte-
gratore di sistema del sistema di controllo e guida di sicurezza superiore.

6.3. Modalita operative

Grazie al concetto di architettura comprovato, il segnalatore di sicurezza puo essere integrato in modi diversi
nel sistema di controllo e guida di sicurezza superiore. L'integrazione stessa si riassume in due tipologie:

1) Generazione del segnale di allarme visivo come funzione di sicurezza
a) Richiesta della funzione di sicurezza senza ulteriore valutazione della funzione di monitoraggio
b) Richiesta della funzione di sicurezza con concomitante valutazione della resa della funzione di moni-
toraggio e test automatico della funzione di monitoraggio a una frequenza adeguata rispetto al mo-
dalita di richiesta di intervento (10 ... 100 volte piu frequente), di cui al capitolo 7.2 paragrafo 1.)

¢) Richiesta della funzione di sicurezza con concomitante valutazione della resa della funzione di moni-
toraggio e test automatico della funzione di monitoraggio poco prima di una richiesta conosciuta del-
la funzione di sicurezza. |l test automatico della funzione di monitoraggio di cui al capitolo 7.2 para-
grafo 2.) deve avvenire prima della richiesta di generazione del segnale di allarme visivo come fun-
zione di sicurezza.

2) Monitoraggio come funzione di sicurezza
a) Richiesta della funzione di monitoraggio come funzione di sicurezza senza test preliminare della fun-
zione di monitoraggio.
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b) Richiesta della funzione come funzione di sicurezza con test automatico della funzione di monitorag-
gio poco prima di una richiesta conosciuta della funzione di sicurezza. Il test automatico della funzio-
ne di monitoraggio di cui al capitolo 7.2 paragrafo 2.) deve avvenire prima della richiesta di funzione
di monitoraggio come funzione di sicurezza.

Il comportamento operativo della funzione di monitoraggio e lo svolgimento del test della funzione di monitorag-
gio descritti nel capitolo 7.

6.4.Integrita della sicurezza
In funzione del tipo di integrazione risultano valori di integrita della sicurezza diversi. Essi sono riportati nella
Tabella 2 - Integrita della sicurezza per l'integrazione della generazione del segnale di allarme come funzione di
sicurezza e nella Tabella 3 - Integrita della sicurezza per l'integrazione del monitoraggio come funzione di sicu-
rezza funzione di sicurezza.

Valore Segnale di allarme Segnale di allarme come Segnale di allarme
come funzione di sicurezza funzione di sicurezza come funzione di sicurezza
+ +
Funzione di monitoraggio Funzione di monitoraggio
+
Test della funzione di monito-
raggio prima di una richiesta
conosciuta della funzione di
sicurezza
Vedere capitolo 6.3 paragrafo 1 | Vedere capitolo 6.3 paragrafo 1 | Vedere capitolo 6.3 paragrafo 1
a) b) c)
PFD*
(T1 = 1 anno) 1,11E-3 1,82E-4 7,93E-5
PFH [1/h] 2,54E-7 4,15E-8 1,8E-8
MTTFd [a] >100 >100 >100
c.c. [%] 0 [85,2] [93,6]
SFF [%] [70,2] [96,5] [98,5]
SIL** 1 2 2
PL c d d
* Il calcolo vale per un intervallo dei test di prova di TL=8760 he MRT=MTTR=1h
*% I livello di integrita della sicurezza considera le limitazioni associate all'architettura 1001, alla classificazione come
sistema tipo B e ai requisiti che consentono di evitare errori sistematici.

Tabella 2 - Integrita della sicurezza per l'integrazione della generazione del segnale di allarme come fun-
zione di sicurezza

Valore Funzione di monitoraggio come funzione Funzione di monitoraggio come funzione di
di sicurezza sicurezza
+
Test della funzione di monitoraggio prima di
una richiesta conosciuta della funzione di
sicurezza
Vedere capitolo 6.3 paragrafo 2, a) Vedere capitolo 6.3 paragrafo 2 b)
PFD*
(T1 = 1 anna) 1,16E-4 1,32E-5
PFH [1/h] 2,65E-8 3,01E-9
MTTFd [a] >100 >100
c.c. [%] 0 [88,6]
SFF [%] 92 [99,1]
SIL** 2 2
PL C d
* Il calcolo vale per un intervallo dei test di prova di T1 =8760 he MRT =MTTR=1h
K% Il livello di integritd della sicurezza considera le limitazioni associate all'architettura 1001, alla classificazione
come sistema tipo B e ai requisiti che consentono di evitare errori sistematici.

Tabella 3 - Integrita della sicurezza per I'integrazione del monitoraggio come funzione di sicurezza

Riguardo alle limitazioni dell'integrita di sicurezza, i valori PFH e PFD ottenuti rispecchiano quelli riportati nelle
tabelle 2 e 3 della norma DIN EN 61508-1; l'architettura e il valore SFF necessario rispecchiano quelli riportati
nella tabella 3 della norma DIN EN 61508-2. A causa delle misure e delle procedure applicate per eliminare
errori sistematici, il livello di integrita della sicurezza é limitato a SIL2.
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7. Caratteristica operativa del dispositivo di monitoraggio

Il sistema di controllo e guida necessario deve essere in grado di eseguire un'analisi di gestione elettronica
deve essere in grado di eseguire I'analisi dei guasti attraverso l'uscita di segnalazione guasti in combinazione
con lo stato operativo del segnalatore visivo e del circuito di monitoraggio. Per questa configurazione sono pos-
sibili le seguenti dipendenze tra lo stato operativo e I'uscita segnalazione guasti. Tenere conto dei possibili stati
di commutazione, come presentato nella Figura 5 — Tempi di reazione del relé segnalazione guasti guasti.

a) Uninserimento della tensione di alimentazione del segnalatore visivo con concomitante alimentazione
del circuito di monitoraggio implica, in stato conforme, una commutazione dei contatti di relé S1 e S2.
Se la commutazione non avviene, allora & presente un guasto nel segnalatore visivo, nel circuito di mo-
nitoraggio o nel cablaggio; a riguardo, vedere le dipendenze temporali nella Figura 5 — Tempi di reazio-
ne del relé segnalazione guasti Cio riguarda anche il disinserimento delle tensioni di alimentazione del
segnalatore visivo e del circuito di monitoraggio.

b) Se, durante la fase operativa del segnalatore visivo, si verifica un guasto che impedisce I'emissione dei
segnali di allarme visivi, il relé di segnalazione guasti si diseccita entro 2,5 s.

c) Attenzione! Se il dispositivo di monitoraggio viene attivato prima che venga attivato il segnale di allarme,
il relé di segnalazione guasti si eccita subito e si diseccita dopo 2,5 s: il circuito di monitoraggio € in
standby. Un segnale di allarme innescato viene segnalato entro 2,5 attraverso i contatti di relé. Se il se-
gnalatore visivo viene azionato entro 1 s dall'inserimento della tensione di esercizio del circuito di moni-
toraggio e viene generato il segnale di allarme, il relé di segnalazione guasti non si diseccita: il circuito

di monitoraggio non passa in standby.

d) Il cavo rotto o cortocircuitato delle uscite di segnalazione guasti puo essere rilevato da un sistema di
gestione elettronica principale, a causa dei contatti di relé N.C. e N.0. ad azionamento forzato separati.

e) Disattivando il segnale di allarme visivo, il sistema di controllo superiore riconoscere lo stato di disecci-
tazione del relé di segnalazione guasti entro 2 s. Dunque i contatti di rele incollati possono essere rico-
nosciuti anticipatamente.

f) Se l'alimentazione dell'indicatore luminoso viene disattivata mentre il dispositivo di monitoraggio € atti-
vo, prima di riattivarla € necessario attendere almeno 2 secondi.

7.1.Dipendenze temporali e stati dei contatti

Tensione di esercizio
Segnale di allarme visivo

Segnale di allarme visivo

Tensione di esercizio
Circuito di monitoraggio

Relé segnalazione guasti
Circuito di monitoraggio

segnale di allarme visivo

\
- T . = T T - |
I 1 I ‘ |

Errore, |

\

\

\

|
|
|
|
L e | DA o
| | | | |
on N . L
OFF — : | ! | —_—— | !
| I | | | [ [
| I | | | [ |
| I | | | [ |
| I | | | [ (.
ON | ! - — ! —_— e - —
N
RS r
ON | I S E— T T
OFF — —1 I | | [
2,58 <258 <2,5s 2,55 <2s
2] | o] o
(+0,2s-0,2s)

Figura 5 — Tempi di reazione del relé segnalazione guasti
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7.2.Test della funzione di monitoraggio

In funzione della frequenza della richiesta di intervento della funzione di sicurezza, in caso di utilizzo del grado
di copertura diagnostica (DC) del circuito di monitoraggio, sono necessari test funzionali automatici eseguiti
secondo la frequenza prevista dalla norma DIN EN 61508 o subito la richiesta stessa.

| due sistemi parziali, il segnalatore visivo e il circuito di commutazione dispongono di collegamenti di alimenta-
zione separati. E dunque possibile verificare il funzionamento. A tal fine, procedere come segue (Dipendenze
temporali, vedere Figura 5 — Tempi di reazione del relé segnalazione guasti):

1 Test funzionale, quando il circuito di monitoraggio viene alimentato continuamente di tensione di esercizio
(modalita standby)

a) Verificare se il relé di segnalazione guasti € diseccitato, a segnalatore visivo spento (non viene genera-
to alcun segnale di allarme)

b) Inserimento della tensione di esercizio del segnalatore visivo: il relé di segnalazione guasti deve ecci-
tarsi entro 2,5 s

c) Disinserimento della tensione di esercizio del segnalatore visivo: il relé di segnalazione guasti deve di-
seccitarsi entro 2 s

2 Test funzionale, quando questo avviene in fase di attivazione dell'alimentazione del circuito di monitoraggio
a) Prima di attivare il circuito di monitoraggio, verificare se il relé di segnalazione guasti & diseccitato

b) Inserimento della tensione di esercizio del circuito di monitoraggio a segnalatore visivo non-attivato: il
relé di segnalazione guasti si eccita per un massimo di 2,5 s

¢) Verifica dell'avvenuta diseccitazione del relé di segnalazione guasti
d) Attivazione del segnalatore visivo: il relé di segnalazione guasti deve eccitarsi entro 2,5 s

e) Dopo il disinserimento della tensione di esercizio del segnalatore visivo, il relé di segnalazione guasti
deve diseccitarsi entro 2 s

f) Disattivazione del monitoraggio della luce flash

Per il test &€ importante che la commutazione dei contatti di relé venga rilevata in funzione della generazione del
segnale di allarme.

8. Tempo di sicurezza d'impianto

E possibile trarre le conclusioni relative ai tempi di sicurezza d’impianto necessari esaminando il diagramma
temporale di funzione (Figura 5 — Tempi di reazione del relé segnalazione guasti). Qui vengono rappresentati i
tempi di reazione per la generazione del segnale di allarme visivo e/o dello stato di commutazione del relé di
segnalazione guasti in funzione dei punti temporali di inserimento delle tensioni di esercizio.

Il segnalatore visivo genera, in presenza di tensione di esercizio, un segnale entro 1 s.
Il rele di segnalazione guasti si attiva entro 2,5 s.
9. Configurazione hardware

Non pertinente
Per le operazioni di regolazione per la scelta della modalita operativa, vedere capitolo 13.4.

10.Limiti di utilizzo

L’avvertimento visivo di persone &€ una misura intenzionale in quanto prevede I'azione intenzionale di una o piu
persone. Vi sono dunque dei limiti riguardo alla realizzazione di uno stato sicuro e sono necessarie ulteriori
misure.

11.Installazione

11.1. Note relative alla sicurezza

Tutti gli interventi conformi alle presenti istruzioni operative devono essere effettuate esclusivamente da elettri-
cisti specializzati, autorizzati dal gestore del’impianto. Questi elettricisti specializzati devono avere sempre a
portata di mano le istruzioni per 'uso e attenersi a quanto previsto dal corrispettivo contenuto.

La connessione elettrica deve essere eseguita esclusivamente da elettricisti autorizzati. Prima di effettuare la
connessione, assicurarsi che il segnalatore visivo non sia sotto tensione.

Attenersi assolutamente alle indicazioni di sicurezza delle istruzioni per I'uso, agli standard di installazione loca-
li, alle disposizioni di sicurezza e alle norme antinfortunistiche.
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11.2. Requisiti aggiuntivi
Il passacavo di cui € dotato segnalatore visivo € indicato per cavi con sezione tonda e dal diametro esterno di
6,5 ... 13,5 mm. Per utilizzare cavi dal diametro o dalla forma differente da quanto summenzionato, & necessa-
rio utilizzare passacavi adatti.

In fase di installazione, assicurarsi che i raccordi non siano soggetti a sollecitazioni di trazione e di torsione. Da
tenere presente: L’apparecchio & progettato per installazioni fisse.

Per le sezioni di cavo collegabili e per la capacita di corrente necessaria dei cavi, vedere i dati tecnici.

12.Montaggio

Per le dimensioni meccaniche e lo schema di foratura per il fissaggio, vedere Figura 6 - Montaggio con angolo e
Figura 7 - Montaggio diretto. Per il montaggio si deve utilizzare materiale di fissaggio adatto.

L'angolo di fissaggio consente il montaggio del segnalatore in posizione disallineata in orizzontale, con incre-
menti di 45°.

Ricorrendo al disinserimento dei settori e a un diaframma opzionale & possibile adattare I'emittenza luminosa
alla situazione di installazione.

Il segnalatore visivo deve essere montato in modo tale che le persone riconoscano/vedano chiaramente il se-
gnale visivo di allarme.

Nonostante l'elevata intensita luminosa del segnale, & necessario che I'ambiente attorno al segnalatore visivo
presenti un contrasto (differenza di luminosita) il piu alto possibile. Il riflesso luminoso all'indietro deve essere
evitato; esso puo essere ridotto utilizzando un diaframma. Attendendosi a questa istruzione si ottiene una mi-
gliore percettibilita.

Non installare mai (e non far funzionare mai) due segnalatori visivi in stretta vicinanza reciproca, per evitare
l'influenza reciproca con conseguente falso allarme.
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13.Messa in funzione
13.1. Avvertenze

Scosse elettriche letali

Prima di eseguire lavori al segnalatore visivo, attenersi a quanto segue:

- Solo personale autorizzato e con formazione in elettrotecnica & autorizzato a eseguire
interventi sui collegamenti elettrici.

- Prima del montaggio togliere tensione a tutte le linee in ingresso e metterle in sicurezza
PERICOLO in modo che non possano riattivarsi. Accertarsi sempre che non ci sia tensione.

- Attendere 5 minuti affinché i componenti elettrici siano privi di tensione. A quel punto
sara possibile aprire I'apparecchio.

- E possibile riattivare la tensione operativa solo con I'alloggiamento perfettamente chiuso.

Compromissione di vista
- per non compromettere la vista, evitare di rivolgere lo sguardo direttamente alla luce

continua attiva.

ATTENZIONE . . — . R Lo
- L'improvvisa attivazione del lampeggio pud causare reazioni di spavento.
Pericolo di lesioni per bordi taglienti o parti calde
& - Durante le operazioni di installazione, montaggio o assistenza/manutenzione indossare
dispositivi di protezione individuale (DPI) adatti.
ATTENZIONE | - Realizzare i collegamenti lontano da bordi taglienti, spigoli o componenti in-terni, ed evi-
tare di urtare contro componenti.
13.2. Note

Prima della messa in funzione, verificare la tensione di alimentazione riportata sulla targhetta identificativa. Una
tensione d’esercizio errata pud provocare danni all’apparecchio o la distruzione del medesimo.

Il segnalatore visivo deve essere utilizzato solo quando € privo di danni e funziona in sicurezza (in perfette con-
dizioni), rispettando i dati caratteristici.

La riconoscibilita del segnale di allarme deve essere verificati in tutte le possibili condizioni di luce ambientale e
in tutte localita indicate.

Rispettare i valori di carico massimo e minimo dei contatti di segnalazione guasti; consultare i dati tecnici. Le
misure di limitazione di corrente e di tensione possono contribuire a limitare la probabilita di guasto.

Per l'attivazione e l'alimentazione del segnalatore visivo e del circuito di monitoraggio, il sistema possiede due
collegamenti di tensione di esercizio separati. L'emissione della segnalazione di guasto avviene per opera di un
relé di segnalazione guasti e di contatti ad azionamento forzato. | due contatti di segnalazione guasti (1 x N.O.,
1 x N.C.) devono essere controllati e valutati, in maniera indipendente tra loro, da un'unita superiore.

Il DIP-switch & composto da 8 commutatori che determinano il comportamento operativo del segnalatore visivo.
La codifica del commutatore viene letta solo all'avvio del segnalatore visivo. Modifiche delle impostazioni del
commutatore durante il funzionamento vengono ignorate fino alla prossima accensione del segnalatore visivo.

Indicazioni relative all'attivazione e all'utilizzo della commutazione automatica alla modalita notte
(DIP-switch 7 = OFF):

¢ Nelle modalita luce flash e lampeggiante, la luce ambientale attuale viene presa in considerazione e I'in-
tensita luminosa del segnalatore visivo viene regolata continuamente.
Nella modalita luce rotante, quando si accende il segnalatore visivo viene rilevata la luce ambientale e
viene mantenuto il livello di emittenza luminosa per la durata del tempo di accensione.

e Con la calotta coperta di neve, il segnalatore visivo passa alla regolazione notturna, anche in caso di
elevata intensita luminosa.

Indicazioni relative al disinserimento dei settori (DIP-switch, da 1 a 4):

e L'emittenza luminosa € suddivisa in 4 settori (vedere Figura 2 - Suddivisione in settori dell'emittenza
luminosa) Ogni settore puo essere disattivato individualmente. Tuttavia non € possibile disattivare piu di
2 settori insieme. In questo caso la regolazione viene ignorata e tutti i settori rimangono attivi. In questo
modo si ha la certezza che, indipendentemente dalle impostazioni del commutatore, almeno 2 settori
rimangono attivi.
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In caso di messa o rimessa in servizio e dopo ogni intervento di riparazione, controllare il corretto funzionamen-
to del segnalatore visivo. In particolare & necessario convalidare la funzione di sicurezza nel sistema generale.

A tal fine eseguire il test funzionale, di cui al capitolo 7.2.

Dopo la messa in funzione, assicurare la chiusura dell'alloggiamento mediante apposite viti.

13.3. Collegamento elettrico

—t— Uscita di allarme S1 (NC)J ™~ -

— N _ SE- g Dip-switch
Uscita di allarme S2 (NO) i Impostazione modalita / Configurazione dei settori
Tensione di esercizio ©~  Tensione di esercizio
Monitoraggio lampi luce Segnalatore visivo a
luce flash

Figura 8 - Assegnazione morsetto

Collegamento n. X1 | Funzione

1 Tensione di esercizio lampada + (24 V)

Tensione di esercizio lampada — (GND)

Tensione di esercizio circuito di monitoraggio  + (24 V)

Tensione di esercizio circuito di monitoraggio — (GND)

Uscita di segnalazione guasto S2 (NO)

Uscita di segnalazione guasto S2 (NO)

N[O~ |W|N

Uscita di segnalazione guasto S1 (NC)

8 Uscita di segnalazione guasto S1 (NC)

Tabella 4 - Assegnazione del morsetto (X1)

13.4. Impostazioni
DIP-switch Impostazione del commutatore Impostazione del commutatore |Impostazione
Commutatore n. OFF ON di fabbrica
Configurazione settore
1 Settore 1 disattivato Settore 1 attivato ON
2 Settore 2 disattivato Settore 2 attivato ON
3 Settore 3 disattivato Settore 3 attivato ON
4 Settore 4 disattivato Settore 4 attivato ON
Modalita operative
OFF - OFF Luce rotante 150 giri al minuto
ON - OFE Modalitd lampeggiante 1,5 Hz, 50% ciclo di funzionamen- ON - ON
5-6 to (duty cycle)
OFF - ON .
ON — ON Doppio lampo luce 1 Hz
Ammessa la cqrpmutazione_automa}ti— Sempre modalita giorno con massima
7 ca alla modalita notte con intensita | s . . OFF
luminosa dei LED ridotta intensita luminosa dei LED ammessa
8 riservato OFF

Tabella 5 - Codifica DIP-switch

14.Manutenzione

Il segnalatore visivo non richiede manutenzione.
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In ambienti con elevata presenta di sporco o di polvere, si raccomanda di pulire regolarmente la superficie
esterna dell'uscita della luce. La calotta e la base sono in policarbonato. Pulire le parti esterne solo con una
soluzione detergente delicata senza usare solventi.

Per la pulizia non utilizzare attrezzi appuntiti, in particolare non graffiare la calotta della luce.

Non pulire con alta pressione.

Eventuali modifiche al segnalatore visivo possono essere apportate esclusivamente dal produttore del medesi-
mo. In questo caso, € necessario determinare di nuovo i valori caratteristici di sicurezza nonché la sicurezza
funzionale. All'utente non & consentito apportare modifiche al segnalatore visivo; esse comportano la perdita del
grado di sicurezza e I'estinzione della garanzia.

14.1.

Test di prova (Proof test) e vita utile

AVVERTIMENTO

Stato segnalatore "non sicuro”

Durante il test di prova occorre considerare "non sicura" la funzione di sicurezza. Si de-
vono tenere presente le retroazioni sui segnalatori luminosi collegati. In ogni caso si de-
vono adottare ulteriori misure per mantenere la funzione di sicurezza.

| test di prova hanno lo scopo di identificare quei guasti che sono impossibili da diagnosticare automaticamente.

| testi di prova devono essere eseguiti periodicamente, secondo il valore PFD preso in considerazione; vedere
capitolo 6.4. Gli intervalli di verifiche dell'installazione devono essere definiti nelle corrispondenti prove.

E comunque responsabilita del gestore scegliere il tipo di verifica. Il test viene eseguito manualmente e include
le seguenti prove:

Prova *

Operazione

Istruzioni di prova

Controllo
visivo

a.) Alloggiamento

Danni meccanici, fissaggio in posizione, alloggiamento chiuso e
fissato in modo sicuro

b) Uscita luce

Non deve essere coperta, ostruita o sporca

¢) Passacavo

Serraggio corretto, buona tenuta con il cavo

d) Acqua di condensa

Non deve esserci acqua di condensa nella parte interna del se-
gnalatore visivo

e) Componenti elettrici

Nessuna traccia di sporco o corrosione sui componenti e sulla
scheda di circuito stampato

f) Regolazione dei
fotodiodi

| fotodiodi devono essere orientati verso il centro tra i singoli LED
della striscia corrispondente.

Funzione

g) Riconoscibilita

Controllo visivo

- Uscita luce non coperta, non ostruita, non sporca
- Luminosita sufficiente anche in presenza di forte luce
ambientale

h) Test funzionale manuale

Esecuzione passo passo del test funzionale, come descritto nel
capitolo 7.2, punto 2.). Con controllo dello stato di commutazione
dei contatti del relé di segnalazione guasti e la rispettiva valuta-
zione corretta attraverso il dispositivo di controllo principale. |
tempi di reazione delle uscite di segnalazione guasti devono es-
sere controllati; vedere Figura 5 — Tempi di reazione del relé
segnalazione guasti

i) Funzionamento delle mo-
dalita operative

Verifica del funzionamento di tutte le modalita operative del se-
gnalatore visivo; vedere Tabella 5 - Codifica DIP-switch:

- Modalita operative (luce flash, luce lampeggiante, segnale ro-
tante)

- Disinserimento dei settori (controllo visivo)

- Commutazione a modalita notte (controllo visivo e controllo
della PWM della corrente di esercizio dei LED)

085501100f
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j) Controllo del timing

In fase di attivazione del segnalatore visivo si deve determinare il
numero di flash al minuto nella giusta modalita operativa. Ser-
vendosi di un cronometro, determinare il numero eventi nel corso
di 1 minuto. Il numero di doppi flash generati al minuto deve es-
sere compreso tra 55 e 65; quello dei lampeggi deve essere
compreso tra 85 e 95.

k) Controllo del funzionamen-
to con valori limiti della
tensione di esercizio

Test funzionale, di cui al capitolo 7.2, punto 1.), con 10 V c.c. e
30 V c.c, sui morsetti di alimentazione del segnalatore visivo e
del circuito di monitoraggio

[) Controllo della funzione di
monitoraggio delle singole
strisce

A segnalatore visivo e circuito di monitoraggio attivati - il relé di
segnalazione guasti & eccitato - interrompere il percorso del fa-
scio luminoso tra i singoli fotodiodi e le rispettive strisce a LED
utilizzando un mezzo adeguato. Il relé di segnalazione guasti
deve diseccitarsi. Dopo aver ripristinato I'accoppiamento illumino-
tecnico, il relé di segnalazione guasti deve eccitarsi entro 2,5 s. A
guesto punto € possibile scegliere la modalita operativa.

m) Misura dell'assorbimento
di corrente di esercizio

Misura dellIRMS del segnalatore visivo e del circuito di monito-
raggio nelle seguenti condizioni di esercizio: Ub=24 V c.c., moda-
lita giorno, tutti i settori ON.

Irvs segnalatore in modalita flash = Rosso 0,24 A +20 %
Chiaro / Arancione / Blu/ Verde 0,25 A +20%

Irws segnalatore in modalitad lampeggiante =

Rosso 0,32 A +20%
Chiaro / Arancione / Blu/ Verde 0,33 A +20%

Irvs Segnalatore in modalita luce rotante =
Rosso 0,16 A +20 %
Chiaro / Arancione / Blu/ Verde 0,16 A +20 %

Irms circuito di monitoraggio = 0,033 A +20%

n) Misura delle tensioni di
alimentazione interne

Punti di misura

VLED*® su ,LED GND*: Rosso +5,08V +5 %
Chiaro / Arancione / Blu/ Verde + 7,08V +5 %

»Vmon® su ,Mon GND*: 5,95V +5 %

| punti di misura sono contrassegnati.

0) Misura tensioni di riferi-
mento interne

Punti di misura

"TP1" su "GND Mon": 2,50V +1%
"TP2" su "GND Mon": 5,94 V +5%
"TP3" su "GND Mon": 3,11V +5%

| punti di misura sono contrassegnati.

Registra-
zione

p) Registrazione dei risultati
del test

Deve essere conforme alle regole relative alla sicurezza funzio-
nale secondo la norma IEC/EN61508

* Se uno dei test da un risultato negativo, il sistema deve essere messo fuori servizio e mantenuto in stato
sicuro mediante adozione di altre misure.

Tabella 6 - Test di prova
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14.2. Eliminazione dei guasti
Malgrado I'elevata sicurezza funzionale possono verificarsi dei guasti durante I'uso. Cid pud comportare conse-
guenze nel segnalatore visivo, nell’alimentazione di tensione di esercizio o nella valutazione del sistema di con-
trollo superiore.

Spetta al gestore dell'impianto adottare le misure necessarie per eliminare i guasti verificatisi. Un eventuale
segnalatore visivo difettoso deve essere fatto riparare presso il produttore. | ricambi utilizzati devono essere
assolutamente originali.

I guasti non riconosciuti che possono comportare pericoli devono essere segnalati al produttore, insieme a una
descrizioni del guasto.

Per lo sbrigo rapido delle comunicazioni, compilare il modulo "Impianto - Servizio - Descrizione del guasto” in
allegato e inviarcelo al seguente indirizzo.

Indirizzo Pfannenberg GmbH

postale: Service

Werner-Witt-Str.1

D-21035 Amburgo
E-mail: Service@Pfannenberg.com
Fax: 49 (0)40 73412-102

15.Messa fuori esercizio, smontaggio e smaltimento

Quando si lavora al segnalatore visivo, rispettare assolutamente le istruzioni sulla sicurezza 13.1 a pagina 11.

Rl

www.pfannenberg.com/disposal
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16.Accessori

La luce ambientale pud ostacolare la percezione del segnale visivo. Per ridurre la trasparenza della calotta alla
luce ambientale, quindi per ottenere un migliore rapporto di contrasto rispetto al segnale di allarme, & possibile
montare un diaframma all'interno del segnalatore visivo. Le due possibili posizioni di montaggio sono sfasate di
90°, per anche I'eventuale luce laterale viene oscurata.

Il diaframma deve essere ordinato a parte come accessorio.

Figura 9 - Diaframma

17.Indice delle abbreviazioni

DC Diagnostic Coverage

DIP Dual Inline Package

LED Light Emitting Diode

MTTF(d) Mean Time To Failure (dangerous)

NC Normally Close (contact)

NO Normally Open (contact)

PFD Probability Failure per Demand

PFH Probability Failure per Hour

PL Performance Level

PWM Pulse-Width Modulation

SFF Safety Failure Fraction

SIL Safety Integrated Level

T1 Intervallo dei test di prova

WEEE Waste of Electrical and Electronic Equipment
EUC Equipment Under Control
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18.Impianto - Servizio - Descrizione del guasto

Pagina/page: 1-1

Rif. Pfannenberg N./No.:

Rif. cliente /Customer Ref. N./No.:

Destinatario/ Addressee:

Pfannenberg GmbH

Werner-Witt-Str. 1 <« D-21035 Hamburg (Amburgo)
Informazioni sui dispostivi / Unit Data

1. Che tipo di segnalatore visivo si utilizza?

Which model can be seen on the type label?

2. Qual & il numero di serie del segnalatore visivo?
Which serial no. can be seen on the type label?

3. Qual ¢ il numero articolo del segnalatore visivo?
Which part no. can be seen on the type label?

4. Chi ¢ il cliente di Pfannenberg? / Who is the Pfannenberg-Customer?
« Nome e Cognome /
Name

o Indirizzo/ Address

« Referente /
Contact person

e Tel/ Telephone

. Fax
e« E-mail
5. Dove sono installati i segnalatori visivi (o il segnalatore)? / Where is / are the unit(s) installed?
« Nome e Cognome /
Name

e Indirizzo/ Address

o Referente/
Contact person

e Tel/ Telephone

e E-mail
6. Ci puo descrivere il difetto? Could you give us a description of the failure?
7. Dov'e utilizzato il segnalatore visivo e sotto quali condizioni?

Where and under which ambient conditions the unit is used?

8 Come dobbiamo procedere? How shall we proceed?
A. Diagnosi/Verifica / Analysis/Check Si/Yes No / No
B. Preventivo di costo / Cost estimate Si/Yes No / No
C. Riparazione / Repair Si/Yes No / No
D. Manutenzione / Maintenance Si/Yes No / No

9. Descrizione dell'ordine/ Order Description

Data/Firma

Date/ Signature
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1. Kpatkoe onucaHue

PMF-LED-HI-SIL — 3T0O KOHTPONMPYEMbIN CBETOAMOLHbIN CUTHAMNbHLIN MHAMKATOP (Namna), npeaHa3HauYeHHbIN
ONS UCMONb30BaHUSA B MPOMBILLIEHHBIX, KOMMEPYECKMX M YacCTHbIX LiensiX, CBA3aHHbIX C obnacTtbio obecneye-
HWsi 6e3onacHOCTU. YCTPOWCTBa NPeayCMOTPEHbI AMsi NPYMEHEHNS! BHYTPU 1 BHE MOMELLIEHUNA.

CBeToamMoaHbIA CUrHanbHbIN MHOWKATOP reHepupyet BudyalibHble npeaynpeanTerbHble CUrHarnbl B TpeX pas-
JIMYHbIX peXnmMmax paGOTbI. I'eHepau,m:l CurHasna KOHTponupyeTca uenbo MOHUTOPUHIa OAHOCTOPOHHErO aen-
ctBusi. O6 owmnbkax coobLlaeTcs B CUCTEMY NpaBJieHnA BEpPXHEro ypoBHA 4Yepes pejie curdana HemcnpaBHOCTU
C KOHTaktamMmu C NpuHyguTesibHbIM 3aMblKaHEM N pa3MblKaHNEM, CM. Pl/lcyHOK 3— anIHLI,VII'IVIaJ'IbHaFl ANEeKTpun-
YecCKaa cxema.

Brlarop,apﬂ KpbILLKeE, CI'IpOGKTVIpOBaHHOIZ KaK JIMH3a deeHenﬂ, M COOTBETCTBYHOLLUM 06p830M pacnosioXXeHHbIM
cBeTtoanogam, OOoCTuraeTcAa Xopowaa KOHUEeHTpauua CBEeTOBOro ny4yka cBeta B FOpI/I3OHTaJ'IbHOI7I NJIOCKOCTW.
3710 obecneunBaet npeKkpacHy BMOAMMOCTb Ha 6onbLIom PacCToAHUN NMPU HA3IKOM n0Tpe6neH|/w| SHEpPIrunn.

2. Ha3HauyeHue

HageXHOCTb YCTpOWCTBa M COOTBETCTBYIOLLIEN CUCTEMbI B 3KCMyaTauum MOXeT OblTb rapaHTUpoOBaHa TOSNbKO
npyv UCNONb30BaHUN B COOTBETCTBUN C MHCTPYKUMEN MO akcnnyaTauun. Mpy HenpaBunbHOM UNN HeHaanexa-
LLIeM UCNONb30BaHUN 3TO YCTPONCTBO MOXET B ONpeaerieHHbIX YCNOBUAX NPeaCcTaBNATb ONacHOCTb.

3. TexHu4yeckue gaHHbIe

Pexxmmbl paboTbl CBETOAMOOHOMO - npobneck 1 Ny (aBonHOM Npobneck)
CUrHanbHOro MHAmKaTropa - murarowmn curHan 1,5 Ny (gnutensHocTb umnynsca 50%)
- BpawjatoLumiicsa ceetoBol curHan 150 o6/mMuH
HomuHanbHoe
24 B NnOCTOAHHOrO TOKa
HanpsxeHne/MacToTa
[nanasoH paboyero HanpsiKeHns 10B...30B
KpacHbiit I'Ipospaql-ui.ml Op"aH)K?BbIVI/
cuHui/ 3enéHbin
i(l:prenH;:BB. cseTa [ Pexwm npobrecka 0.24 A 0,25 A
= NOCT. TOKa, AHEBHOU
pPeXuM, BCe CEKTOPA BKIOYEHbI) PexmM Mwava . 032A 033A
Bpaluatowmmncs ceeTtoBom 016 A 016 A
curHan
lcpeaHekB. makc. Bce pabouvne pexumbl 1 0,78 A 0,8 A
In (MukoBas notpebnaemas Avana3soHbl paboyero 105 A
MOLLHOCTb BO BpeMsi paboThl) HanpspkeHus ’
IcpeqHEKB. CXeMbl MOHUTOPUHIA AkTMBauua pene 0035 A
CUrHanM3auum HemcrnpaBHOCTK '
LiBeT KpbILLIKK KpacHbin | [Mpo3payHbii | OpaHXeBbii 3enéHbin lony6on
MHTEeHCUBHOCTb cBeTa, Make. lsgpg.
(NnpobGneckoBkI CBET B JHEBHOM 175 kg 315 kg 220 kg 105 kg 110 kg
pexume)
MepekntoveHne «aeHb-HOUYb» <50 ntokc
Yron oxsaTta nyya no BeptTukanu +6°
Yron oxsaTta nyya no ropu3oHTanu 360 °, (8o 2x 90 ° cekTopoB MOTyT ObITb OTKITHOYEHbI)
MpoAOMKNTENBHOCTL BKNIOYEHUS 100 %
Bbixog coobuieHns o
HencnpaBHOCTU OTHOCUTENBHO MepemeHHbIn Tok: 15-250 B /3A (IEC60947-5-1)
Harpy304Hol cnocobHOCTK MocTosHHbIM TOK: 13—-24 B /3A
KOHTaKTOB, CM. Tabnuua 1
PekomeHoyeMas MUHMMarnbHas 5B/ 10 MA
KOHTaKTHasi Harpyska
Bbixog coobLieHus o
HencnpaBHOCTM OTHOCUTENbHO AgNi
MaTepuarna KOHTaKTOB
Pabouas Temnepatypa -40°C ... +55°C
TemnepaTtypa xpaHeHusi -40°C ... +70 °C
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OTHOCcKTENbHas BNaXHOCTb

90 %

Twvin 3aWmnThI

IP 55

Knacc 3awmThbl

KabenbHbI BBOS,

M 20 gns anekTpuyeckuit NpoBoakn 6,5 Mm ... 13,5 Mm

Mnowaab 3axuma knemma

OAHOXUNbHbLIA 0,2 .. 2,5 MM?
KabenbHbin 3axum DIN 46228/1 nnu .../4

TOHKOXUNbHbLIN 0,2 ... 2,5 MM?
0,25 .. 2,5MMm?

Matepuan KpbiLLK/

MNonukap6oHaTt

Matepuan kopnyca

MoHTax Ha yron: nonmkapboHaTt

HenocpeacTBEHHbIN MOHTaX:
aKpUNOHNTPUN-6yTagneH-cTUpon

Paboyee nonoxeHune

BEPTUKANbHO CTOSLLUN

Ycnosus akcnnyaTtaumu

HonyckaeTcs

B0 o W

ELL

relative Intensity %

120

90°

0°

relative Intersity %)

90° 20

0° o

PucyHok 1 — [inarpammMbl HanpaBrneHHOCTU

4. OnucaHue NnpuHUMNa AEeNCcTBUA

Angular Displacement [Degree]

BusyanbHbin Npegynpexaatrolwmin curHan reHepupyeTcs nocre npumeHeHus paboyero HanpsbkeHuss B Tpex
OONOMHUTENbHbIX pexuMmax (Npobreck, MuraHne u pexxnM BpallaloLerocs CBeTOBOro curHana) U msnyyaercs
H6onee yem 16 ceetogmogamu. OHM pacnpedeneHbl ropu3oHTanbHO B ABYX MMOCKOCTAX. 4 cBeToAMoAa Bceraa
dHOPMUPYIOT OANH CekTop. MOXHO OTKNIOYUTL OAMH UNW ABa U3 YeTbipex CeKTopoB, cM. PucyHok 2 — Pasgene-
HVe cBeTa Ha CekTopbl. Tako MeToA BO3MOXHO UCMONb30BaTb ANA MUHMMMU3aUMN NnoTpebneHns aHeprun ans
HEHY>XHbIX HanpaBneHWn nsnyyeHus unn Bo msbexaHve AesnHdopmaumm unu 6nukosoro addpekra ocnenne-
HUs. Pexxumbl paboTbl, AeakTMBaLUs CeKTopa U BO3MOXHASA akTMBaLUMS CHUXKEHUS UHTEHCMBHOCTM CBETa B HOY-
HOe BpeMsi MOryT ObITb HacTpoeHbl ¢ nomolbio DIP-nepekniovatenei. B HouHOe BpemMs BO3MOXHO yMEHbLLe-
HWE MHTEHCMBHOCTU CBETA, YTO CTAHOBMTCS 3(PEKTMBHBIM B TEMHOTE <50 ntoKc.

Yron

" el
CexTop 3 |CekTop 4

|
] g 1\ W
| | / § \ |
“ { A\ . /f &) :
||| Cektop2®, | //Cektop 1]/
\ SL= |
AN
S *IK“.EMM. /

PucyHok 2 — PasfneneHue cBeTa Ha CeKTopbl

_bnenna
(AononHuUTenbHoO
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KoHTponb vHaoukaTopa ocyliecTBrsieTcs 6e3 BNUsSHUS Ha QYHKLWIO OCBELLEHUS U popMupyeTcsi B KayecTBe
BblBOAa COOGLLEHNsT 06 owunbKe Ans cuctembl KOHTpons 6ornee Bbicokoro ypoBHs. Mocne nogaun paboyero
HanpsKEHUS! K CXeMe KOHTPONS HEMeOSIEHHO akTUBU3MPYETCS perie HEMCNPABHOCTM C KOHTaKTaMu ¢ NpuHyau-
TeNbHbIM 3aMblkaHVeM U pasMblkaHueM. Ecnv gaxke nocne BKMOYEHUS MHAMKATOpa AOCTaTOYMHOE U3ydYeHue
CBeTa He MPOWCXOAUT, pere oTknoYaeTcs, cM. PucyHok 3 — MpuHuunuansHasa anektpudeckasi cxema. Benea-
CTBUWE OTAENBHOIO KOHTPONMPOBaHNS 060MX KOMMOHEHTOB M coobLLEHeM 06 OLIMOKe B Cry4Yae HEUMCMNPABHOCTM
(bYHKLMS KOHTPOIS M CBETOBOW MHAMKATOP MOTYT ObITb NPOBEPEHbl aBTOMaTUYEeCKM U B3aUMHO. KoHTakTbl pene
W nuTaloLme coeguHeHust hopMupyLoT uHTepdelic ans CUCTEMBI KOHTPONA Goree BbICOKOIO YPOBHS.

| Uberwachungs-
N4 schaltung
(Monitoring)
Y 3
OPO > DC [
. Monitoring

- LED
OP7 > AC/DC [«

uni-directional
synchronizing

1
» AC/DC >|LEDO g

Controlling

> DC

Day/Night Mode

Sensing Selection

|
|
|

R | ” Alarm
I S1 ¢ EN50205 class A
|
I

S2
PucyHok 3 — MNpuHunMnuanbHasn anekTpmyeckas cxema 7 |5 ]

)

8

5. UHTerpaumsa cuctem

YCTpoiicTBO, oTBevatollee 3a 6e3onacHoCTb, NoAapasnensieTcs Ha ABe He3aBUCUMO (PYHKLMOHMpPYOLME YacTu
uenu.

MepBasi YacTb CXEMbl B KAYeCTBE OCHOBHOW (PYHKLMWU reHepupyeT BU3yarbHbl NpeaynpeanTenbHblii curHan.
BTopasi yacTb cxembl AMarHOCTMpyeT BM3yarbHblii NpeaynpeauTenbHblil curHan u B criyyae c6osi coobliaeT o
HencnpaBHOCTU Yepes pesie OMNoBeLLeHNs 06 oLnbKax.

Tem He mMeHee, YyCTPOMCTBO, OPUEHTUPOBAHHOE Ha 6e30MacHOCTb, HEAOCTATOMHO B KavyecTBe eAWHCTBEHHOro
KOMNoHeHTa ansa copmupoBaHua obuien cuctembl 6esonacHocTu. [na atoro Bcerga Heobxoguma cuctema
KOHTponsi 6onee BbICOKOrO YPOBHSI, CBA3aHHas ¢ 6e3onacHocTblo, cM. PucyHok 4 — lMpumep uHTerpaumm cu-
CTeM KOHTPONMPYEMOro CUrHambHOrO WHAMKaTopa. YcTaHoBKa 6e30macHOCTM BO BCEW CUCTEME 3aBUCUT OT
ynpaBneHus owmbkammn 6onee BbICOKOrO YPOBHS, a Takke CUCTEMbl KOHTPONS.

OcHoBHas beHKLI,I/IFI yCTpOﬁCTBa obecneyeHnsi 6e30MacHOCTM 3akno4vaeTcsl B CO34aHuu BU3yalibHOro npeay-
npeguTenbHOro curHana. OTa OCHOBHas (*)yHKLI,VIFI MOXeT MCMNOSb30BaTbCA B Ka4yecTBE KIHOYEBOW q)yHKU,VIVI
©e3onacHoOCTU Anis cucTeMbl obecnedeHns 6esonacHocTn 6onee BbLICOKOrO YPOBHA.

[MoMUMO OCHOBHOMW, YCTPOMUCTBO Be30MacHOCTN MMeeT AMarHOCTUYECKY0 (PyHKUMIO, KOTOpast MOXET KOHTPONn-
poBaTb KaHamn OCHOBHOW hyHKUUWN. TeM HE MeHee, OHNanmH-anarHoctuka cornacHo EN 61508 goctynHa Tonbko
B TOM cry4ae, ecnv yHKUMS KOHTPOMS akTMBHa OOHOBPEMEHHO C OCHOBHOW (OYHKUMEN, a BbiBOA COOOLLEHMS O
HencnpaBHOCTU B (PYHKUMM KOHTPOMS oueHMBaeTcs cuctemon obecnedeHus GesonacHocTn Boree BbICOKOTO
YPOBHS, MO KpanHen Mmepe, B MOMEHT 3anpoca OCHOBHON PYHKLINN.

Ecnn ocHoBHasi (byHKLI,VIFI He NCNoJib3yeTCA B KayecTBe beHKU,I/IVI obecneveHnss 6e3zonacHOCTH, (*)yHKLI,I/IFI KOH-
TpOonA MOXEeT UCMNOoJIb30BaTbCA BMECTO 3TOINO B Ka4ecTBe (*)YHKLI,VII/I ©e30nacHOCTU Ansi CUCTEMbI 0becneYeHnst
©e3onacHocTu Gornee BbICOKOro YPOBHA. B atom Clny4ae rmaeHas (byHKLI,VIﬂ OOJKHa BXOAUTb B CUCTEMY obecne-
YeHust besonacHOCTU Boree BbICOKOro YPOBHA.
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BbIABNIEHNE KPUTUYECKNX chyaLwM

A

Cuctema
obecneyeHns 6es-
onacHocTu

KoHTpo-
nupyemoe
obopyao-

BaHve

A

Y

Ob6pa-
6oTka

YacTb cuctem 6e30nacHocTH 3anpoc
=
@
A f.
A
|
-
L
3anpoc <
=

noATBEPXAEHUE

OcHoBHasi pyHKUmsA: AKTUBaLUst
MMMYNbCHOrO CBETa

CDyHKLlVIﬂ KOHTPONA: AWarHOCTUKa
akTmeaumm MMnynbCHOro ceeta

PucyHok 4 — Mpumep uHTErpaLmm cucteM KOHTPONIMPYEeMOro CUrHanbLHoOro MHAuKaTopa

6. OueHKa NnonHoThbl 6e3onacHoOCTU

6.1.06wune gaHHble

YcTponcteo obecnedeHns 6esonacHocTu paspabotaHo B cootBeTcTBuM ¢ DIN EN 61508-6 B kauyectBe apxu-
TekTypbl 1001 n B cootBetcTBuM ¢ DIN EN 61508-2 nmeeT HyneByto NOrpeLlHOCTb annapaTtHoro obecneveHuns.
OrpaHunyeHunsa nonHoTbl 6e30NacHOCTU M3-3a apXMTEKTYPbl pacCMaTpPMBAOTCA HA OCHOBaHUM Knaccudukaumun B

KayecTBe nogcuctemsl Tuna B.

HesaBucumo oT nonHoTbl 6€30nacHOCTM YCTPOWUCTBA MMEET cpeaHee Bpemst 6esoTkasHon pabotel 6onee 100
net. B atom cnyyae Habop KOHTAKTOB perie onoBeLleHMs 06 owmnbkax CXeMbl KOHTPOSSA He BKIKOYAETCs B pac-
yeT. B TeyeHune cpoka cnyxObl peluaowmmMm SBRATCS TEXHUYECKUe XxapakTepucTukn npoussogutens B10d B
3aBMCUMOCTM OT KOHTaKTHOW Harpysku U 4acToTbl NepeknoyeHns, cMm. Tabnuuya 1 — 3HaveHusa B10d ana pene

3awmTtbl Schrack SR2M V23047-A1006-A511.

B KOHTEKCTe MHTEerpaumm cMCTeM OOMKHbI paccMaTpmBaTthCst cregytolime 3HaveHns B10d:

3HaueHus Bio,

Ansd CUcTeMm ynpaerieHus, CBA3aHHbIX C b6e3-
OMacHOCTbLIO MalLLUH U 060pyAoOBaHuA

Pexum onacHon HEMCNPaBHOCTH:

HeI/ICI'IpaBHOCTb OTKPbITUA KOHTaKTa pene nnm nsonauum

MepemMeHHbIN TOK 1 Ue = 250 B; Tokp.cp. + 70°C
29.1 le=6A; 1HP

2.9.2 le=3A;1HP

2.9.3 le=15A;1HP

MepeMeHHbIN TOK 15 Ue =250B
294 le=3A;1HP
295 le=2A;1HP

296 le=0,75A;1HP

MocTosAHHBLIN TOK 13 Ue=24B
297 le=3A;1HP
2.9.8 le=15A;1HP

299 le=0,75A; 1 HP
YpoBeHb AOCTOBEPHOCTU AN BCeX 3Ha4YeHun B1og 50%

600 000 uuknos
900 000 uymknos
1 800 000 uymknos

180 000 umknos
560 000 uymknos
4 600 000 uunknoB

360 000 ymknos
740 000 uuknos
4 200 000 uwmknos

[aHHble 0 NpoayKuMK, TEXHUYeCKMe NapameTpsbl, YCIoBYs NPOBeAEHUs UCTIbITaHWii U MHopMaLums Anst 06paboTkm MoryT GbiTe MCMONB30-

BaHbl TOJIbKO BMeCTe C pasgenom «Onpe,qeneHMﬂ» MNo CChblJiKke

http://www.te.com/commerce/DocumentDelivery/DDEController?Action=showdoc&Docld=Specification+Or+Standard%7FDefinitions Relays%7F1117%7Fpdf%7FEnglish%7FENG SS D

efinitions Relays 1117.pdf%7F6-1415011-1
© 2015 Mpynna komnanuin TE Connectivity Ltd. Bce npaBa 3awyuieHsl

Ta6bnuua 1 — 3HavyeHnsa B10d gnsa pene 3awutbl Schrack SR2M V23047-A1006-A511
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6.2. Pexxumbl oTnpasBky 3anpoca

YcTponctso obecneveHns 6e30nacHOCTU NOAXOANUT Kak ANs pexuma HU3KOMW, Tak U AN pexrma BbICOKOW 4a-
CTOTbI 3anpocoB. VIHTerpaTtop CcUCcTeMbl KOHTPONA 6e3onacHoCTM B6ornee BLICOKOro YPOBHSA OTBEYaET 3a cobnio-
[OeHue rpaHnYHbIX NnokasaTernen, OTHOCALLMXCA K TakUM pexuMam oTnpaBku 3anpoca B cootBeTcTBum ¢ DIN EN

61508-4.

6.3. Pexvmbl paboThl

B pamkax BbIGpaHHOM KOHLUENUUN apXUTEKTYpPbl YCTPONCTBO obecneyeHns 6e3onacHOCTM MOXeT BbITb MHTErpu-
poOBaHO B CUCTEMY KOHTponsi 6e3onacHOCTM Oornee BbICOKOrO YpPOBHS MO-pasHoMy. MIHTerpaums moxeT ObiTb
Bblpa)keHa B ABYX TOMOMOrusX:

1) TeHepauusi BU3yanbHOro NpeaynpeanTenbHOro curHana B kavectse yHKLMU Ge30MacHOCTM

a)
b)

<)

B3anpoc cyHKumm 6e3onacHocTv 6e3 ganbHenwen OLEeHKN PyHKLUN KOHTPOIS

3anpoc yHKUMM Ge30nacHOCTH NpW OLeHKe BbiIxoAa hyHKUMN KOHTPONSA U aBTOMaTU4YecKoe Te-
CTUpoBaHme OYHKL MU KOHTPONMS C Hagnexallen nepmoanyHoCcTbio, COOTBETCTBYOLLEN YacToTe 3a-
npocos (oT 10 go 100 pa3 vawe), npuBeaéHHOM B pasgene 7.2 n. 1.)

3anpoc yHKuun 6e30nacHOCTM NpuU OLEHKe Bbixoaa OyHKLUN KOHTPONSA 1 aBTOMaTUYECKOM Te-
CTUPOBaHUN (DYHKLMN KOHTPOMNS HEMOCPEACTBEHHO Nepes U3BECTHLIM 3anpocoM yHKUUN 6e3-
onacHocTu. ABToMmaTuyeckoe TeCTUPOBaHUE (PYHKLMM KOHTPOMS B KayecTBe pyHKUMN Be3onacHo-
CTu (cornacHo pasgeny 7.2, n. 2.) JOJKHO BbINOMHATLCS Nepep, 3anpocom reHepaumm Bu3yarnbHOro
npegynpeanTernbHOro curHana.

2) KoHTponb kak hyHKLMA Ge3onacHocTn

a)

b)

3anpoc yHKUMKN KOHTPONSA B kKavecTBe yHKUuM 6e3onacHocTy 6e3 NnpegBapuTeNnbHOMO TeCTMPO-
BaHWS (PYHKLMN KOHTPOSS

b Banpoc dyHKuuKM KOHTPONSA B kKadecTBe PyHKUUM 6E30MacHOCTM C aBTOMaTU4ECKUM TECTUPOBa-
HMeM OYHKLUMM KOHTPOMS HEMOCPEACTBEHHO nepe U3BEeCTHbIM 3anpocoM yHKUMM Be3onacHOCTy.
ABTOMaTM4eckoe TeCTUpoBaHMe PYHKLUN KOHTPONS B KayecTse (pyHKumn BesonacHocTu (cornac-
HO pasgeny 7.2, n. 2.) AOMKHO BbINOMHATLCSA Nepe 3anpocoM (PYHKLUMM KOHTPOMS B KavyecTee
dyHKLMM Be3onacHoOCTK.

SKCI'IJ'IyaTaLI,VIOHHOG noeegeHne d)yHKU,I/IVI KOHTPOJ1A, a TakKe npouecc ee TeCtnpoBaHun4A onncaHbl B rnaee 7.

6.4.MMonHoTa 6esonacHocTH

B saBucumoctn oT TMna MHTErpaunm BO3HUKAKT pas3findHble YpPOBHW MNOJIHOTbI 6esonacHocTn. OHM KpaTKo
npencrtaBneHbl B Tabnuua 2 — lNMonHoTa 6e3onacHOCTU ANs BKIOYEHUS reHepunpoBaHuA npeaynpexgarollero
CurHarna B KadectBe (*)yHKU,I/II/I OesonacHocTn u Tabnmua 3 — [llonHoTa 6e3onacHOCTU ANt BKITHOYEHUST KOH-
Tpona curHana B Ka4ectse q)yHKLI,I/II/I ©esonacHocTu.

lNokasaTtenb Mpegynpexgatowmn | lNpegynpexpatowmm cur- Mpegynpexgatowmim curHan
curHan Han B kayecTBe pyHKUUN 6e30nacHOCTH
B kayecTBe PyHKUMKN | B kKayecTBe yHKLMKN bes- +
6e3onacHocTn onacHocTU DYHKLMA KOHTPOIS

+ +

®YHKUMS KOHTPOSA TecTupoBaHVe YHKLMN KOHTPONS

nepen U3BECTHLIM 3aMpPOCOM
dyHKUMM BesonacHocTU

cM. B pasgene 6.3, n. 1,

cM. B pasgene 6.3, n. 1, b) cM. B pasgene 6.3, n. 1, €)

a)
BO3* (T1=1 ron) 1,11E-3 1,82E-4 7,93E-5
BOM [1/4] 2,54E-7 4,15E-8 1,8E-8
CBBPon [2] >100 >100 >100
[0 [%] 0 85,2 93,6
YOCB [%] 70,2 96,5 98,5
YUNB** 1 2 2
p4C) c d d
* PacueT npumeHsieTcst K nHTEpBany NoBTOpHOro ucnbitanust T1 = 87604 1 MRT = MTTR (cpeaHsas npoaonmku-
TENbHOCTb PEMOHTA) = 14
*k YpoBeHb NOMHOTHI 6e30MacHOCTU yXe YYUTbIBaeT orpaHuyeHus apxutektypbl 1001, knaccudukaumio B Kave-

CTBe cucTembl Tuna B u Tpe6OBaHVI$I ana npegorepalleHna cucTtemaTnyecknx ombok

Tabnuua 2 — NMonHoTa 6e3onacHOCTU ANA BKIMIOYEHUA FreHepMpoBaHUs Npeaynpexaarolero curHana B

KayecTBe PyHKLMM Be3onacHoOCTU
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MokasaTenb DyHKLMA KOHTPONS Kak PyHKUns 6es- DyHKLMA KOHTPONS Kak yHKUMs BesonacHo-
ornacHocTu cTn
+
TectupoBaHue YHKUUM KOHTPOMNS nepen us-
BECTHbIM 3anpocoM yHKUUM 6e30nacHOCTH
cM. B pasgene 6.3, n. 2 a) cm. B pasgene 6.3, n. 2 b)
BO3* (T1=1ropa) 1,16E-4 1,32E-5
BOU4 [1/4] 2,65E-8 3,01E-9
CBBEPon [a] >100 >100
00 [%] 0 88,6
YOCE [%] 92 99,1
yYne** 2 2
p4C) C d
* PacueT npumeHsieTcs kK MHTepBany NoBTOpHOro mucneitadusa T1 = 87604 u MRT = MTTR (cpegHsia npogomnku-
TENbHOCTb PEMOHTA) = 14
** ypOBeHb NnosnHoTbl 6e3onacHocTH yXe y4yutbiBaeT OrpaHnYeHna apxXmTeKkTypbl 1001, KJ'IaCCVICbVIKaLI,M}O B Kaye-
CTBe cucTeMbI T1na B n TpBGOBaHI/IH ana npegorepalleHna cCUucTteMmaTnyecknx OLIMGOK

Ta6bnuua 3 — MNMonHoTta 6e3onacHOCTM ANSA BKITHOYEHUA KOHTpONA CcurHasna B Ka4vecTBe (*)yHKLI,VIVI 6e3-
onacHoOCTH

OrpaHunyeHmns nonHoTbl 6e30nacHOCTM B OTHOWweEHUM gocturHyTeix BOY n BO3 npueegeHsl B Tabnuuax 2 n 3
cornacHo ctaHgapty DIN EN 61508-1 n apxutektype, n tpebyetrca HOCB u3 Tabnuusl 3 — cornacHo craHgap-
Ty DIN EN 61508-2. Bcneagctene mep 1 npoueayp, UCNonb3yemblx Ans NpeaoTBpaleHnst CUCTEMaTUYECKNX
owmnboK, ypoBEHb NONMHOTHI 6e30nacHoCTU orpaHmyeH YNB2.

7. 3KCI'IJ1yaTaLWIOHHbIe Ka4vyecTBa KOHTPOJIbHOIo yCTpOﬁCTBa

MpeoycMOTpeHHass cuctema KOHTPOMs M HabnogeHns AomkHa UMEeTb BO3MOXHOCTb BbINOMHATH aHanu3 own-
OOk Ha ocHOBe BbIBOAA COOOLLEHMA O HEMCNPABHOCTM B paboyemM COCTOAHMM MPOBMECKOBOro MUraHusa u npwm
y4actmm cxembl KOHTpons. CyLecTByeT cnegylolas B3aMMOCBA3b MeXAY peXnmMom paboTbl U BbIXOAOM CUrHa-
na HeucnpaBHocTu. CriegyeT Takke NPUMHMMAaTb BO BHMMaHWE MOJIOXKEHUE KOMMYTUPYHOLLMX SMEMEHTOB, Kak
nokasaHo Ha PucyHok 5 — Bpems cpabaTbiBaHuMs pene onoBeLleHust 06 owmnbkax.

a) [pu ogHOBpeMEeHHOM nogaye NUTaHus Ha namny npegynpexaatolwen CurHanusauum n KOHTPonupyto-
LLYIO CXeMy BO BpeMsi UCnpaBHON paboTbl B perne NpoMcxoamT cMeHa koHTakTtoB S1 1 S2. Ecnn cmeHa
KOHTaKTOB He OCYLLeCTBMSETCH, 3Ha4mMT, uMeeTcs ownbka B paboTe namnbl npeaynpexgarLen curHa-
nM3aumn Unn KOHTPOMMPYIOLLEN CXEMbI; CM. TaKKe BPEMEHHYIO 3aBUCMMOCTb Ha PucyHok 5 — Bpems
cpabaTtbiBaHUS perne onoseLleHns 06 owmnbkax. ATO MPOUCXOaUT TakkKe NPW OTKMIOYEHUN NUTaHKSA
namnbl NpegynpexaaroLLen curHanm3aumm n KOHTPOSMPYHOLLEN CXEMBbI.

b) Ecnu B paboyem pexunme BusyarnbHble Npegynpexgarowme curHansl OTCYyTCTBYIOT, B TedeHne 2,5 ¢ pe-
ne onoseLleHns 06 ownbkax oTkNYaeTcs.

c) CnepgyeT NnpyHATL BO BHUMaHMWe, 4YTO Npy akTuBaLmm KOHTPOSIbHOIO YCTPOWCTBA Nepes BKITHYEHEM
namnbl NpegynpexaanoLen curHannsaumm cpasy cpabaTbiBaeT pene onoselleHns o6 owmnbkax, n He
Gonee yem yepes 2,5 cekyHAbl KOHTAKT pene OTKIIYaeTCs, a KOHTPONMPYHOLLAA CXxeMa NepexoanT B
pexuMm oxugarus. O Hayane nogayun npegynpexaaroLlero curHana onosewaeTcs Yepes 2,5 cekyHabl ©
NMOMOLLbIO KOHTaKTOB pene. Ecnvn namna BkntoyaeTcs B TedeHue 1 ¢ nocne noasegeHns paboyero
HanpPsXXeHUs K KOHTPOMMPYIOLLIEN CXeMe U FreHepupyeT NpeaynpexaatoLwwmii CurHan, perne onoBeLeHns
00 owwmnbkax He OTKMIYaeTCH, a KOHTPONMMPYIOLLAS CXeMa He NePexoanT B PEXUM OXUAAHUS.

d) BeblwecToALEN CUCTEMON YrpaBNeHNs, UCMOMb3yioLLen oTaenbHo BbiBeaeHHble HP n H3 koHTakThl pe-
ne ¢ NPYHYAUTENbHBbIM 3aMblKaHUEM U pa3MblkaHWEM, Ha BbIXOA CUrHana HeMcnpaBHOCTU MOXET
HanpaBnATbCA NpegynpexaeHne 06 o6pbiBe NMHUKM MUTAHWS UM KOPOTKOM 3aMbIKaHNN.

€) [pu BLIKMIOYEHUWN BU3yaribHOrO NpeaynpeanTeNbHOMO CUrHarna, cucTeMa KOHTPOrst AoSHkHa o6Hapy-
XKUTb OLUMBKY perne curHana HemcrnpaBHOCTM B TeyeHue 2 ¢. CrnnnaHue KOHTaKTOB pere MOXeT BbiTb
0BHapYXXeHO Ha paHHei cTaguu.

f) Ecnu npu BKINNHOYEHHOM KOHTPOJ1IbHOM an60pe HanpsaxeHne nntaHna CUrHanbLHOM namnbl BbIKIOYaeT-
CA, TO nepen NOoBTOPHbIM BKITIOYEHUEM HaANpsXXeHUd NnTaHna HeobxoaMMo BbikOaTb HE MeHee 2 C.
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7.1.BpeMeHHbIe NonoXeHust 3aBMCUMOCTN U KOMMYTaLnn

_ _ | _
OLUI/I6Ka BM3yarbHbIl Npeay- I—‘—

ON IR
Pa6bouee HanpspkeHve | ‘
BuayanbHuiii npeaynpexaa- QOFF — ——f—p
HOLLUIA curHan

|

T

|

| \
| \ | npexaatoLLmin curHan
| \ | | | \

) ON | o - — | F_ - |
BuayanbHbiii Npeaynpexaa- | | | | | |
IOLLMIA curHan OFF — | | ; | | —_ — | | ‘

| \ | | | \
| \ | | | | | | \ \
| \ | | | | | | \ \
| \ ! | ! | ! | \ 1
| | | | |
Pabouee HanpsikeHne ON ‘ | | - i | - i | - | |
KoHTponupytowas cxema OFF — | | | | | | | | |
| \ : | : | : | \ }
| \ | | | \
ON | | —_ | —_—
Pene onoseleHnsa 06 | | | | \
owwnbkaxKontpormpytowas ~ OFF — — T E— | L [ S

cxema | 2,58 | <2 58 <258 2,5 <25
[ [

(+0,2s-0,2s)
PucyHok 5 — Bpems cpabaTtbiBaHMA pene onoBeLleHUA 06 owmnbkax

7.2.MpoBepka pyHKUNN KOHTPONS

Onsa 0O B 3aBMCUMMOCTM OT CKOPOCTM OTMPaBKWM 3anpoca B paMkax peanusauumn dyHkumm 6esonacHoctu mc-
Nnonb3ylTCs aBTOMaTUYECKME UCMbITaHWUSA KOHTponupyowen cxembl (¢ yactoton, Tpebyemon DIN EN 61508
unun cpasy nocne 3anpoca).

O6e noacuctemsbl (Namna npeaynpexgaroLwen CMrHanMsauum n KOHTponmMpyoLLas cxema) UMeroT pasgerbHble
NOAKMIOYEHUS NUTaHMS. OTO NO3BONSAET BbINOMHUTL NPOBEPKY Cneayowmum obpasomM (BpeMEHHY0 3aBUCUMOCTb
cM. Ha PucyHok 5 — Bpemsi cpabaTbiBaHus pene onoBelleHns o6 owmbkax):

1) MpoBepka YHKLUMOHUPOBAHUSI, KOTAa Ha KOHTPOMNMPYIOLLYIO CXeMy MOCTOSIHHO NOJAaeTCs MUTaHWE (Pexum
rOTOBHOCTM)

a) [lpoBepka cpabaTbiBaHMA perne onoseleHns 06 owmnbkax Npu BbIKMKOYEHUN Namnbl Npeaynpexaato-
Len curHanu3auum (He reHepupyeTcs npeaynpexgatrLwmn curHan).

b) Mpwv noakntoyeHUn paboyero HaNPsKEHUA K Namne npeaynpexaaloLlein curHanusauum pene oroselle-
HMs1 06 oWwmnBKax JOMKHO BKoYaThes Yepes 2,5 ¢

C) I'Ipm OTKITHOYEeHUn pa60qero Hanps>xxeHuna B flamne npep,ynpemua}ou.l,el?l CuUrHanm3auunm pere onoselje-
HUS 00 oLMBKax JOIMKHO OTKITYaTLCS yepes 2c

2) Mpwu BKMOYEHUM NUTAHUSA KOHTPOMNMUPYHOLLIEN CXEMbI MPOBOAUTCS NpoBepKa hyHKLMOHMPOBAHUS
a) [lpoBepka pa3aMblkaHWUs KOHTAKTOB CUrHaNbHOro perne nepes BKIOYEHWEM KOHTPOMUPYIOLLENA CXEMBI.

b) TlNogkntodeHne paboyvero HaNPsHPKEHNS K KOHTPONUPYOLLEN cxeme (namna npeaynpexaatrolen curHanm-
3auun He akTUBHa), B TedeHue 2,5 ¢ 3amblKaeTcs KOHTaKT pene onoBeLleHns o6 owmnbkax

c) [poBepka NnocneaywLLEero pa3mblikaHWs KOHTAKTOB CUrHarbHOro pene
d) Tlpwu BKNIOYEHMM CUTHANBHOM NamMnbl perie onoBeLeHns 06 ownbKax JOMKHO BKMoYaThes Yepes 2,5 ¢

e) [locne oTknoyeHUsa paboyero HanpsHXKeHWs1 B iamne npegynpexaaroLlen curHannsanmm pene onose-
LeHMs o6 owmnbkax AOMKHO OTKIYaThCsa Yepes 2 ¢

f) BblkntoyeHne cnctemsl KOHTpONA I'Ip06J'IeCKOBOFO OrHA.

Mpv NpoBeAeHUN NPOBEPKM BaXKHO MPOKOHTPONMPOBaTb CMEHY KOHTaKTOB pesie B 3aBUCMMOCTU OT FreHepupo-
BaHUWs NpeaynpexaaroLlero curHana.

8. besonacHocTb npouecca

[aHHble 0 nogaepxaHun 6e3onacHOCTY NPoLECC CM. BO BPEMEHHOW Anarpamme o npuHuune paboTtel (PyucyHok
5 — Bpewms cpabaTtbiBaHus pene onoseleHns 06 ownbkax). Ha Hen npeactaBneHo Bpemsi MO4aqy CBETOBOIO
npegynpexaatoLiero curHana u/mnu nonoXeHne KOMMYTUPYIOLLMX 3NeMEHTOB pene onoseLleHns 06 owmnbkax B
3aBMCMMOCTUN OT MOMEHTA BKMOYEHMS paboyvero HanpsxxeHusl.

Mpwu nogaye paboyero HanpsKeHNs Nnamna npedynpexaaroLlein curHanusaunm reHepupyeT curHan B Tedexve 1 c.
Pene onoBeleHnst 06 ownbkax akTMBUpyeTcs B TeveHne 2,5 c.
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9. KoHdurypaumsa obopyaoBaHus

He npumeHumo
HacTtpoiiku ans Beibopa pexxumoB pabdotbl cM. B [nase 13.4.

10.0OrpaHuyeHne B NPUMEHEHUN

BusyanbHoe npegynpexaeHne aBnaetca Heobs3aTenbHOW MEPOW, T.K. OHO 3DEKTMBHO TOMbKO B TOM Cry4ae,
Korga 4yenoBek HamepeH ero cobntogatb. [MoaTomMy ycTaHoBRneHue ycnoBui GesonacHocTu TpebyeTt onpene-
NEeHHbIX OrpaHVIHeHI/IVI 1 BbINONMHEHNA OONONMHUTENbHbIX Mep.

11.YcTaHOBKa

11.1. YkasaHus no mepam 6e3onacHoCcTu

Pab6oTkl no O6CJ'Iy)KI/IBaHVII'O O60py,EI,OBaHI/IF| OOJDKHbI BbINONMTHATBECA B COOTBETCTBUN C YKa3aHUAMU pyKOBOACTBa
no aKcnnyatauun noaroToBri€HHbIMU U YNOJNTHOMOYEHHbIMU 3N1EKTPUKaMW. MHCprKLI,VIFl HO 3Kcnnyatauun mnm
PYKOBOACTBO OOJTKHbI ObITb nepedaHbl B Nofib3o0BaHMEe nepcoHany n HaxognTtbCA B AOCTYNMHOM MeCTe.

OnekTpnyeckne CoeamHeHUs1 OOIMKHbI BbIMOMHATLCA TOMBKO YMOMHOMOYEHHbIM nepcoHanomM. Bo Bpemsi MOH-
TaXHbIX paboT NuTaHne NpobneckoBbIX OrHEWN AOMKHO BbITh OTKMOYEHO.

Heo6xop.v||v|o cneposaTtb MMmerwwmMMcAa B JaHHOM PYKOBOACTBE yKa3daHUAM M MeCTHbIM npaBuiiaMm no TexHuke
BesonacHocTH, a Takke AENCTBYIOLLMM NPeanMCcaHnsaM rno MoHTaxy obopyaoBaHus

11.2. HononHutenbHble TpeboBaHUA

Nmetowmiica kabenbHbI BBOA crnocobeH obecneynTb repMeTMYHOCTb 060pyAOBaHUS NPU UCMOMb30BaHWUMN Ka-
Benen kpyrnoro ceyeHus gunameTpom 6,5-13,5 mm. MNpu npoknageiBaHuM kabensa agpyron hopMbl UnnM anameT-
pa, cnegyeT ucnonb3oBaTb NOAXoAsLIME AN HUX kKabenbHble BBOAbI.

Bo BpeMA MOHTaXa HeobxoaMmMo npegycMoTpeTb Mepbl, 4YTOObI npoBoJdKa HEe Morna ObITb BbITAHYTa U nepe-
Kpy4eHa. yCTpOVICTBa npegHa3Ha4yeHbl UCKIMKYNUTETTIbHO 1A CTalMOHAPHOIro MOHTaxa.

CoeanHuTenbHble cevyeHus kabenewn un Tpe6yema;| nponyckHada crnocobHocTb kabenen npueeaeHbl B TeXHN4Ye-
CKMX XapaKTepucTtukax.
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12. MoHTax

MexaHn4yeckue rabaputHble pa3mepbl 1 CXEMY CBEPIIEHUS AN KPEnneHus MOXHO HanTu Ha PucyHok 6 — MoH-
Tax Ha yron u PucyHok 7 — HenocpeacTBeHHbI MOHTaX . Bo Bpems ycTaHOBKM HEOBXOAMMO MCNONb30BaTh
NOAXOOALLNIN KPEMNEXHbIN.

lMpn MOHTaXe Ha yron yCTPOMCTBO MOXHO CMeLLaTb FOpM3OHTanNbHO C Wwarom 45°. BcneacTtBue OTKIIOYEHUS
ceKkTopa ¥ JononHuTenbHoW 6neHabl HanpaBrieHe OCBELLEHMS MOXET OblTb a4anTUpOBaHO K YCMOBUSIM yCTa-
HOBKMW.

OnTuyeckuii npep,ynpemp,arou.mﬂ curHan JosrmkeH ObITb Xopowo BuaeH nwabmun, and KOToOpbIX OH npegHa3Ha-
YeH.

HecmoTpsi Ha BLICOKYO MHTEHCMBHOCTb CuUrHamna, TpebyeTcss o6ecneuntb MaKCUMarbHbIA KOHTPAcT SIpKOCTU
(rpaOveHT SIPKOCTM) C OKpy)XeHVWeM BOMM3M curHanbHoW namnbl. Kpome Toro, criegyeT msberatb NMoacBeTKU
C3aau, HO ee MOXXHO YMEHbLUMTL C NMomoLLbto 6reHabl. MpaBunbHoe cobniogeHne AaHHbIX MHCTPYKUMI nomora-
€T JOCTUYb NydLlel pa3nMyMMoCTy CUrHana.

[1Be curHanbHble namnbl He OSMKHbI yCTaHaBIiMBaTbCA nogpan B HeHOCpeﬂ,CTBeHHOVI 6nnsoctn apyr ot gpyra un
pa6OTaTb OQHOBPEMEHHO, MOCKOJIbKY HEJ1b3A UCKITI04YaTb BO3MOXXHOCTb B3aUMOBJIUAHUA B Clly4dae NOXHOM Tpe-

BOru.
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PucyHok 7 — HenocpeacTBEHHbIN MOHTaX
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13.BBopA B akcnnyaTtauuro
13.1. MpeoynpexaeHuns

OnacHoCTb Oons XXU3HU B pe3ynbTaTe NopaxXeHUd INeKTPU4eCKUM TOKOM

Haxoasiwmecs nog HanpsaxxeHmnem yCTpOVICTBa N OTKpPbITblE coeaAnHUTENbHbIE NMMHUW CO30al0T
OMacHOCTb NOopaxXeHusa 3ANeKTpU4eCKUM TOKOM 1N MOTYT BbI3biBaTb TAXellble HeCHaCTHblIe Chy-
Yaun.

- PaboTbl Hag NOAKMIOYEHUAMY K 9NEKTPOCETU paspeLlaeTcs BbINOMHATb TONbKO 06yYeH-
HbIM 1 aBTOPU30BaHHbIM CleunanmcTamMm-anekTpukam.

- [lepea MoOHTaxOM BCce NoAaBoAsLLME NUHUN HEOBX0aMMO 06eCcTOUMTb U 3abnoKMpoBaTh OT
NMOBTOPHOro BKNOYeHMs. ObasaTensHO obecnevnTb OTCYTCTBUE HAMPSKEHNS.

- Bbikpatb dasy paspsiga B 5 MUHYT Anst 9NEKTPUYECKNX KOMMOHEHTOB. JvLb 3aTem OT-
KpblBaTb YCTPOWCTBO.

- BknioveHune paboyvero HanpsHKeHUs1 OIMKHO NPOUN3BOAUTBLCS TOMBbKO MPUY NITOTHO 3aKpbl-
TOM Kopnyce.

OMNACHOCTb

OnacHOCTb yXyALWeHUs 3peHust

- YT06bl HE AONYCTUTL YXYALIEHUS 3peHNst, u3beratb ANUTENBHOIO MPSIMOro 3pUTESNBHOMO
KOHTaKTa C BKJTIOYEHHOW namromn.

BHUMAHUE | - BxesanHoe cpabaTtbiBaHVe BCMbILLKM MOXET MPUBECTM K peakuuamM ucnyra.

OnacHocTb TpaBMUpoBaHUA OCTPbIMU KPOMKaMN UNu ropavYnmMmum getanamm

- Wcnoneayiite nogxopsiwme cpeactea nHamesugyansHonm 3awmtsl (CU3) ans ycraHoBkuy,
cbopkn unu obcnyKMBaHMA/TEXHNYECKOTO 06CYXNBaHMS.

BHUMAHUE | - Pa3Boaky kabenew BbINONHATL BOANW OT OCTPbIX KPOMOK, YITIOB U BHYTPEHHUX KOMMOHEH-

TOB, usberatb CTONIKHOBEHUIN C KOMMOHEHTAMM.

13.2. YKasaHud

lMepen BBOOAOM B 3KCnnyaTaumio cnegyeTt NpPoBepuTb COOTBETCTBUE HaNPSHKEHUS AaHHbIM, YKa3aHHbIM Ha 3a-
BOACKOWM Tabnuyke. [pn NOOKMNIOYEHUN HEBEPHOMO HanpsikeHns obopyaoBaHMe MOXET ObiTb MOBPEXAEHO UMK
BblBEAEHO W3 CTPOS.

PaspeluaeTcs akcnyaTMpoBaTb YCTPOMUCTBO TOMbKO B TEXHUYECKM 6e3ynpevyHOM M (OYHKLMOHANbHO HadeXHOM
COCTOSIHWUM B AOMNYCTUMbIX YCIOBUSIX.

BuavMocTb npegynpexaalollero curdana gomkHa 6biTb NpoBepeHa Npu BCEX YCINOBUSX OKPYKalolero ocee-
LLIeHUs U 3aaHHbIX MecTax.

MakcumanbHble 1 MUHUManbHbIE 3HAYEeHUs Harpy3knm KOHTaKTOB CuUrHana o HeuncrnpaBHOCTU OOJTDKHbI cobnto-
AaTbCA N COOTBETCTBOBATb TEXHNYECKMM XapaKTEPUCTUKAM. Mepbl No OrpaHNYeHNI0 TOKa N HanpsAXXeHna MoryTt
B CBOIO o4epeb rapaHTupoBaTb orpaHn4eHme BoO3MOXHOCTU OTKa3a.

Cuctema nmeeT oTaernbHble NOAKMIYEHNS paboyero HanpsXKeHus Ans BKAYEeHWUS U NoJayvn NUTaHus Ha nam-
My 1 KOHTPONMPYHOLLYIo cxeMy. BbiBoa coobLueHns o6 owmnbke BbIMOMHAETCS C pere onoBelleHns 06 owmnbkax
N OCYLLEeCTBIISETCA KOHTakTaMu C MpUHYAMTENbHbIM 3aMblKaHWEM W pasMblkaHueMm. [1Ba KOHTakTa curHana o
HeucnpasHocTh (1 x HP, 1 x H3) gomkHbl KOHTPONMPOBATLCH U OLeHMBaTLCH 61okoM Bornee BbICOKOro YPOBHS
He3aBMCMMO Apyr OT Apyra.

Mepekntovatens DIP coctout u3 8 nepekntoyartenen, Kotopble onpeaenstoT paboty namnbl. KoguposaHue
nepekmnoyaTerns CYATLIBAETCH TOMbKO NPY BKIOYEHUM NaMnbl. I3MEHEHUS MONOXEHWUS KOMMyTaTopa BO BpeMS
paboTbl UTHOPMPYIOTCA A0 CMNEAYIOLErO BKITOYEHUSA NaMnbl.

MprMeyaHna No akTMBaUMM MU UCMOMb30BaHMIO peXMma aBTOMaTMYECKOro HOYHOMO NepekrioveHus (nepeknto-
yatene DIP 7 = BbIKJ):

o [pu pexumax npobnecka U MUraHusl yUMTbIBAETCS CBET OKPYXKaloLLEero NpocTpaHCcTBa, NOSTOMY UHTEH-
CMBHOCTb CUrHanbHON Nammnbl NOCTOSIHHO MEHSIETCSI U perynupyeTcsi.
B pexxume BpallaloLLerocs CBETOBOIO fyda OKpyKatolLiee OCBeLLeHe OGHapyXMBaeTCs Nnpu BKIoYe-
HMU CBETA, a YPOBEHb UCMYCKaHUS CBETa COXPaHSAeTCs B TeYEeHUE BCEro BpeMeHu paboThbl.

e [laxxe Mpu BbICOKMX YPOBHSIX OCBELLEHHOCTU CIOW CHEera Ha KpbllKe MOXET MPUBECTM K BKITHOYEHUIO
HOYHOTO pexuma.
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[MpuMeyaHns OTHOCUTENbBHO OTKIOYeHUs cekTopa (nepekntoyatenu DIP ¢ 1 no 4):

e lcnyckaHue cBeTa genutcs Ha 4 cektopa (cMm. PucyHok 2 — PasgeneHune cBeTa Ha cektopbl). Kaxapin
N3 HUX MOXHO OTKMOYUTE MO oTAenbHOCTU. OgHako OTkNYeHne 6onee Yem 2 CEKTOPOB HEBO3MOXHO.
B aTtom cnyyae HacCTpPOMKM UFHOPUPYUTCS, U MPOMCXOOUT BKMKOYEHME BCEX CEKTOPOB. Takum obpasom
rapaHTMpyeTcs, 4YTO, HE3aBUCMMO OT MONIOXEHUSA nepeknovaTens, sceraa pabotaT Kak MUHUMYM 2

cekTopa.

Mpv BBOAE B 3KCMIyaTauuio, MOBTOPHOM BBOAE B 3KCMIlyaTauWio M MOCIie pemMoHTa HeobXoauMo NpoBepsATb
paboTy curHanbHol namnel. B yacTHocTH, oyHKUMIO oGecneyeHns BGesonacHocTu. Mpouenypa NpoBepkn GyHK-
LMOHMPOBaHWs NpuBedeHa B pasgene 7.2.

Mocne BBOAA B 9KCNyaTaLMio 3aMOK KOpryca OOMKeH ObITb 3akpenneH pe3bboBbIMY 3arnyLiKamMu.

13.3. OrekTpuyeckoe noakniyeHne

—t

Bbixog curHana S1 (H3)
— — Buixog curHana S2 (HP)

A~ - A
{\ A

t‘. t\ N /,‘ \

A
MNepekntovatens DIP

Paboyee HanpsbkeHne cekTopa
KoHTponb npobrieckaPa6oyee HanpshkeHme
MpobneckoBbI OroHb

PucyHok 8 — PacnonoxeHue Knemm

HacTpovika pexxvma paboTbl/koHdurypauum

MopgkntoyeHne — Ne X1

q)YHKLIVIOHVIPOBaHVIe

1

WHaunkaTopHasa namna paboyero HanpsixeHusa + (24 B)

WHaunkaTopHasa namna paboyero HanpsxkeHns — (3asemn.)

KoHTponbHasa cxema paboyero HanpsbkeHus + (24 B)

KoHTponbHasa cxema paboyero HanpsbkeHus — (3asewmn.)

CwvrHanbHbiv Beixog S2 (HP)

CwvrHanbHbiv Beixog S2 (HP)

CurHaneHbIv Bbixog, S1 (H3)

(N[OOI |IW|N

CurHaneHbIv Bbixog, S1 (H3)

Tabnuua 4 — Ha3HavyeHue coeanHUTENnbHOro 3axuma (X1)
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13.4. MapameTpbl

MepekntovaTtenb 3aBopackas
DIP Homep ne- MonoxeHue nepekntoyarTens MonoxeHune nepekntoyarTens YGTAHOBKA
BbIKI BKnN
peknioyarens
KoHdmrypauus cektopa
1 CekTop 1 OTKMOYEH CekTop 1 BKIHOYEH BK
2 CekTop 2 OTKMOYeH CekTop 2 BKIHOYEH BKI
3 CekTop 3 OTKMOYeEH CekTop 3 BKITHOYEH BKN
4 CekTop 4 OTKMOYeEH CekTop 4 BKITHOYEH BKN
Pexunmsbi
BbIKI1 — BbIKI CeToBOW Ny4ok Kpyrosoro spatueHnsa 150 o6/mMyH
5.6 BKJ1 — BbIKI Pexxum muranusa 1,5 'y, pabounii umkn — 50% BKI - BKN
BbIKI — BKTI [BonHon npobneck 1 'y
BKIN — BKIl
HonyckaeTcs aBToMmaTnyeckoe nepe- | [JHEBHOW PeXUM C MakcuMarbHO 8O-
7 KrntoYyeHne B HOYHOW PEXUM C YMEHb- | MYyCTUMOWN SPKOCTbIO CBETOAMOAA B BbIKN
LLIeHMeM SIPKOCTW cBETOAMoaAa nobbIX ycnoBusax
8 3anacHom BbIKN

Ta6bnuua 5 — KogupoBaHue nepeknroyatenen DIP

14. TexHun4yeckoe obcnyxmBaHue

B uenowm, I'Ip06J'IeCKOBbIe OrHn He Tpe6yr0T TEXHNYECKOro O6CJ'Iy)KI/IBaHVI$-|.

B cunbHo 3arp9|3HéHHOM N 3anbIfNéHHOM OKPY>XEeHUN peKoMeHOyeTCA peryndapHoO ovuliaTb BHELUHIOK MoBEepX-
HOCTb CBETOBOIO OTBEPCTUA. KprLUKa M KOpnyc n3rotoBJieHbl n3 I'IOJ'IVIKap6OHaTa. BbInonHaTb HapyXHY O4YNCT-
Ky cnabbiM MbIfbHbIM pacTBOpoOM 6e3 ucnonb3oBaHUs paCTBOpMTeﬂeVI.

He ncnonb3ynTe MHCTPYMEHTbI C OCTPBIMU KpasiMuy 451 OYNCTKM, OCOOEHHO Henb3s nouapanaTtb 6nexHay.
He ucnonb3ynte Ans O4UCTKM BbICOKOE OABMEHUE.

M3meHeHne KOHCTPYKUUKM YCTPOMUCTBA paspeLlaeTcsa BbIMOMHATL TOMbKO npousBoauTento. ocne aTtoro cHoBa
TpebyeTcsa paccumTath NapameTpbl U NPOBEpPUTb (PYHKUUOHaNbHYy Ge3onacHocTb. BHeceHue nameHeHun
nonb3oBaTenem He OoMycKaeTCca U BeOET K aHHYNMPOBaHMIO knacca 6€30MacHOCTU 1 rapaHTumn.

14.1. [MOBTOPHbIE UCMBITAHUSA N CPOK CITYXObI

HeGe3onacHbI pexum ycTpoucTBa

Bo Bpemsi noBTOpHON NpoBepkn PyHKUMS obecneveHns 6e3onacHOCT JOMKHA cHUTaTbCA
Hebe3onacHon. Ha nogknioYeHHbIX YCTPOWCTBax CrieQyeT yunTbiBaTb NpoTuBogencTame. Mpu
BHUMAHUE | Heob6xogmmocTu anst obecneyerms dpyHKummn 6e3onacHocTn HeobXoaUMO NpUHMMaTL Apyrue
Mepbl.

MoBTOpPHbIE NPOBEPKU UCTIONb3YHOTCA AN BbISBNEHNS OLIMOOK, KOTOPble HEBO3MOXHO ObINO 06HaPYXWUTb aBTO-
MaTUYECKM.

lMoBTOpHas npoBepka OOMXHa NPOBOAUTLCS B UHTepBare, onucaHHomy B cooTeeTcTByowen BO3, cm. Masy
6.4. Neprogn4HOCTb NPOBEPKN AOMKHA ObITb NPUBEAEHA B MHCTPYKLUMAX N0 obecneveHnto 6e3onacHoCTw.

OrlepaTop 0bsa3aH Bbl6paTb TN ocMmoTpa. McnbiTaHne YCTpOVICTBa OOJDKHO BbIMOJTHATLCA BPYYHYH U BKIMKO4YaeT
cneayowie npoBepKu:

MpoBepka * | STansbl WHCTpYKUMS NO KOHTPOIO
Busyanb- a) Kopnyc MexaHu4yeckune noBpexaeHnsi, MOHTaX Ha MeCcTe YCTaHOBKN,
HbI KOH- KOpMyC 3aKpbIT U 3aKpensieH
Tponb
b) CeeToBoe oTBepcTUe OTKpbITO, He 3arpsA3HeHo
¢) KabenbHbii BBOA [NpaBunbHOE NoNOXeHe, repMeTUYHOCTb
d) KoHgeHcaumns OTcyTCcTBME KOHAEHCATa BHYTPY NPOBIeCcKOBOro OrHs
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e) dnekTpuyeckne KoMMnoHeHTbl | OTCyTCTBME 3arpA3HEHNs U KOPPO3UM Ha KOMIMOHEHTaX W
MOHTa)XHOW nnaTe

f) HanpasneHHOCTb CeeToamoabl AOMKHbI BbITb HanpaBneHbl B LEHTP Mexay
CBETOTOANOA0B COOTBETCTBYHOLLMMU CBETOANOAAMU HEOBXOAMMON NOMOoChI
®yHKUMO- g) PasnununmocTtb BusyanbHbIN KOHTPOrb
HupoBaHwne - CBeTOBOE OTBEPCTME OTKPBITO, HE 3arpsi3HEHO
- 5IpKOCTb JOCTaTOYHO Aaxe Mpu SPKOM OKpyXKatoLem
OCBELLEHUN
h) Mposepka dyHKUMOHNpoBa- | loaTanHoe ocyuiecTBneHne NPoBepKn PyHKLIMOHMPOBaHUS,
HUS BPYYHYO Kak

3TO OMNWCaHO B rnaee 7.2, NyHKT 2. KOHTpOonb 3amMblkaHWs
KOHTaKTOB perne onoseLleHns 06 owmnbKax 1 npaBubHoe
onpeaeneHne COCTOSAHUS BbILLECTOSLLIEN CUCTEMOM KOH-
Tpons. Heobxoauma npoBepka BpeMeHu peakumn Bbixoaa
coobuieHunsa o6 owmnbke, cm. PucyHok 5 — Bpems cpabaTbl-
BaHWA perne onoselleHnss 06 owmnbkax

i) dyHKUMOHUPOBaHUe pexumos | lpoBepka dyHKLMOHMPOBaHNA BCEX PEXUMOB paboThbl nam-
paboThbl nel, cM. Tabnuua 5 — KognpoaHue nepekntovatenen DIP:

- pexvmMbl paboTbl (Npobneck, MuraHne, BpaLLaloLLNACS CBe-

TOBOW CUrHan)

- OTKIIOYEHME cekTopa (BM3yarnbHbI OCMOTP)

- MEePEKITIOYEHNE B HOYHOW PeXnM (BU3yaribHbIN OCMOTP Unn

ynpasneHue LUMM paboyero Toka ceetoguoaa)

j) KoHTponb BpemeHu Mpwy BKAOYEHUN NaMnbl KONMYECTBO NPOBNEcKoB B MUHYTY
OOJDKHO OonpeaensitbCsl COOTBETCTBEHHO peXxnmy paboTbl.
Mpu BM3yanbHOM OCMOTPE KONMMYECTBO COBBITUI MOXHO
onpefenuTb C NOMOLLBIO cekyHaomepa 3a 1 MuHyTy. Heob-
XOOUMBbIN NokasaTternb — oT 55 0o 65 ABOWHbIX NPobneckoB
unu ot 85 o 95 muraHnin B MUHYTY.

k) ®yHKUMOHanbHasA nposepka Ha | PyHKUMOHaNbHas NpoBepka CornacHo onvcaxHuio B Mmase
npegenax pabo4ero Hanps- 7.2, NyHKT 1: B kaxxgom criyqyae — npu 10 B noctosiHHOro
KeHus Toka 1 30 B NOCTOSAHHOrO TOKa Ha KNeMmax NUTaHus namnbl

N KOHTPOSIMPYIOLLIEN CXEMbI

I) Mposepka dyHKUMM KOHTpons | [pyn BKNIOYEHHBLIX OCBELLEHUM Y KOHTPONUPYIOLLIEH cXxeme

OTAEeNbHbIX NON0C (pene obHapyXeHUs HeMcnpaBHOCTEN NOAKITYEHO) NpepbI-
BaHWEe TpaeKkTopuun nyya mexay oTaenbHbIMU cBeTOoANO4aMMU
N COOTBETCTBYHOLLEN CBETOANOAHOW MNOMOCOM BO3MOXHO
TONBbKO C MOMOLLIbH COOTBETCTBYHOLLMX CpeacTB. Pene obHa-
PY>KEHMS HEMCNPABHOCTEN JOJMKHO ObITh OTKITHOYEHO B KaX-
OOM TakoMm cny4yae. Nocne BOCCTaHOBMEHNS CBETOTEXHMYE-
CKOro coeMHeHuns pene oGHapyXeHus1 HenCcnpaBHOCTEN
OOJDKHO nepesanyckaTbCa B TeveHume 2,5 cekyHa. Pexum
paboTbl BbIOMpaeTcss cB0604HO

m) N3amepeHune notpebneHns N3mepeHune lepeprexs. NMAMIMbI U KOHTPONUPYIOLLEN CXEMBI NPO-
pa6ouero Toka BOAMTCA B criegyomx paboumx ycnosusx: Ub=24 B nocto-
SIHHOTO TOKa, OHEBHOW PEXUM, BCE CEKTOPA BKITHOYEHDI.

Icperexe. B MPOBNECKOBOM pexume KpacHbin 0,24 A +20 %
npo3padHbli/opaHxeBbl/cnHWIA/ 3enénbin 0,25 A +20 %

lcpentexs. B PEXXMME MUTaHNA — KpacHbin 0,32 A +20 %
npo3apadHblii/opaHxeBblin/cnHniA/ 3enénbin 0,33 A +20 %

Icperexe. B peXumMe BpaLy. OrHa —
KpacHbin 0,16 A +20 %
npo3payHbii/opaHxeBbii/cnHWA/ 3enénbii 0,16 A +20 %

085501100f Crtpanunua 16 / 20 30401 — 004-2f



lcpearexs. KOHTPOMUpYtoLen cxemosl — 0,035 A +20 %

n) N3mepeHune BHYTPEHHUX Touku nsmepeHus ‘ 3
HaMPSKEHWI NUTaHWS! .VLED" zu ,LED GND*: KpacHbin +5,08 B +5 %

npo3payvHbIi/opaHXeBblA/CUHWIA/ 3enéHbin + 7,08 B +5 %

«Vyontp.» — «KOHTP. 3a3emn.»: 5,95 B+5 %

Toukn n3MepeHuna noMmeyeHsol.

0) MiamepeHne BHYTPEeHHUX Touykun nsmepeHus

OMOPHbIX HaMPSHKEHWUIA «TP1» ans «GND Mon»: 2,50 B +1 %
«TP2» gnst «GND Mon»: 5,94 B +5 %
«TP3» gna «GND Mon»: 3,11 B +5%

Toukn N3MepeHna nomMme4veHsol.

MpoToko- p) MpoTokonuposaHue pesynb- |B cooTeBeTcTBUM C TpeboBaHuammu ctaHaapTa IEC/EN61508
nMpoBaHue TaToOB NPOBEPKM no yHKLMOHanbHOM 6e30nacHOCTK.

* Ecnv ogHa 13 NpoBEPOK Mokasarna HeraTuBHble pe3yrbTaTtbl, CUCTEMY HEOOXOOUMO BbIBECTU U3 IKCMyaTa-
LW 1 NPUHATL ApYrMe Mepbl ANs ee CoOXpaHeHusi B 6e30MacHOM COCTOSIHUMN.

Tabnuua 6 — lNoBTOpHas NpoBepKa
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14.2. YcTpaHeHue HencnpaBHOCTEN
BOI'IpeKM BbICOKOW Hap,é)KHOCTI/I AaHHOIo yCTpOI7ICTBa, He MNCKN4YeHO BO3HMKHOBEHWE HeMCI'IpaBHOCTeVI. rlpMHM-
Hbl HeVICI'IpaBHOCTeVI MOryT ObITb Kak B cCaMOW CUrHanbHOM naMne, Tak 1 UICTOYHUKe NMUTaHU4A Unm cnctemMme KoH-
Tpons.

OTBETCTBEHHOCTb 3a NPUHATUE MEpP MO YCTPAHEHMUIO NIOObIX BO3HUKLINX HEUCMPABHOCTEN MEXUT Ha NOSib30Ba-
Tensx obopyaosaHus. Mpn obHapyxeHUn aedekTa curHanbHasa namna gomkHa 6biTb NnepegaHa nponssoauTe-
no ans pemoHTta. PaspeluaeTtcs MCnonb3oBaTh TOMNbKO OPUrMHanNbHbIe 3anacHble YacTu.

O nobbIx npeacraBiAarLWmMX onacHoOCTb cbosix, KOTOpblE HE Oblnn 06Hapy>KeHbI, cnenyet coobLaTb M3roToBu-
TEN C onncaHnem HencrnpaBHOCTU.

YToObl 06GecrneunTb Hagnexawuidi aHanmu3 HeucnpaBHOCTW, criedyeT 3anofiHUTb npunaraemblii hopmynsip
«OBHapyKeHne HeucnpaBHOCTM Npu 0BCNyXMBaHUM 06BbEKTa» U OTNPaBUTL €ro, UCMOMb3ya YKasaHHbIE HUXe
KOHTaKTHbl€ JaHHbIe.

MoytoBbin  [NpaHHeHBeHr TMBX (Pfannenberg GmbH)
agpec:

Service

Werner-Witt-Str.1

D-21035 Hamburg, NepmaHuns
E-mail: Service@Pfannenberg.com
dakc: 49 (0)40 73412-102

15.BbiBOA U3 dKcnnyartauuun, AeMOoHTaXx u ytunmsayuma

Bo Bpemsi noboro Tun paboTt ¢ yCTPpOMCTBOM Heobxoaumo cobniopgatb npepynpexneHusi, npuBeaeH-
Hblel3.1 Ha cTpaHuue 13.

Rl

www.pfannenberg.com/disposal
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16. Akceccyapbl

MoacBeTka €3aaM MOXET yXyaWWTb BMAMMOCTb Mpeaynpexaarowero curHana. Ytobbl yMeHbLMTb npo3pay-
HOCTb KPbILKU NPW NOACBETKE C3aau U, Takum obpasom, 4oBUTbCS Nydlleirt KOHTPAcTHOCTU ¢ npeaynpexaaro-
MM CUrHarnoMm, naHesb MOXeT ObiTb YCTaHOBIEHA BHYTPU Namnbl. YTobbl Takke MOXHO Gblfo 3aTeHsiTb GOKo-
BYIO Namny, [Ba BO3MOXHbIX NMOMOXEHWS1 YCTaHOBKM cMelLeHbl Ha 90°.

MaHenb cnegyet 3aka3biBaTb OTAEJIbHO B Ka4eCcTBe OOMOJIHEHUA.

PucyHok 9 — BneHpa

17.A66peBuaTypbl

no [unarHoctnyeckun oxsat

DIP Kopnyc DIP (kopnyc ¢ AByXpsigHbIM pacrnofnoXeHneM BbIBOSOB)
LED CeeTouanyvawowmi anog (CHUI)

CBBP(on) CpenHee Bpems 6e30Tka3Hon paboTbl (ONAaCHOCTb)

H3 HopmanbHO 3aMKHYTbIN (KOHTaKT)

HP HopmanbHO pa3oMKHYTbIN (KOHTaKT)

BO3 BeposaTHOCTb OTKa3a Ha 3anpoc

BOM BepoaTHOCTb OTKa3a 3a 4ac

Y3 YpoBeHb 3t EKTUBHOCTH

Lwm LHUnpoTHo-uMmnynbcHasg Mmoaynaums

4OCBb YacTb oTkasa cuctembl 6e30nacHoOCTU

YWB YpoBeHb uHTerpaumm 6esonacHocTn

T1 MHTepBan NoBTOPHOIO MUCMbITaHWUS

WEEE OnpekTrBa 06 aNeKTPUYECKMX N SNEKTPOHHBIX 0TX04ax
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18.06HapyxeHue HeUCnpaBHOCTU NpU 06CNY>XMBaHUM OO BbEKTA

Ctpannua: 1/1

Pfannenberg, ucx. Homep:

Mcx. Homep 3aka3uumka:

Mony4artenb:

MdraHHeH6eHr TM6X (Pfannenberg GmbH)
Werner-Witt-Str. 1 « D-21035 Hamburg
UHdopmaumsa o6 ycTtponcrtee

Kakast Mogenb ykasaHa Ha MapKMpOBKE YCTpOW-
cTBa?

Kakow cepuiiHbIn HOMep yKasaH Ha MapKNpOBKe
ycTponcTea?

Kakow HOMep aetanu ykasaH Ha MapKMpoBKe
ycTponcTea?

4. KTo aBnseTtca 3akazumkom Pfannenberg?
» HaumeHoBaHue

« Adpec

KoHTakTHOe nuuo
o TenedoH
o« dakc
o Apgpec an. noyThl
5. Foe 66110 ycTaHOBMEHO YCTPOUCTBO (-a)?
 HawnmeHoBaHune

» Agpec

KoHTakTHOEe nunuo
e TenedoH
e Agpec an. noytsl

6. Bbl Mornu 661 onucaTb c6on?

['oe v Npuy KakMxX yCrnoBUsIX OKpyXKalollen cpeabl UCNOMNMb3yeTCA YCTPOUCTBO?

8. KakoBbl panbHenwue nencTtensa?

A. [OwnarHocTtuka/nposepka Oa Het
B. Pac4et ctommocTtun [a Het
C. PeMOHTHble paboThl fa Het
D. O6cnyxuBaHue Oa Het

9. OnucaHue 3aka3sa

Lata/nognucb
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